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自宅以外でのマスク着用69％、春の大型連休に宿泊旅行11％
手指消毒や手洗いうがいの頻度変わらず7割超

[KSI Web調査] 新型コロナ「5類」移行に関する意識調査

新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代
表取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を、18歳以上の
全国の男女1,000人に行っています。

調査の背景
新型コロナ対策のマスク着用が個人の判断になり、大型連休後の5月8日には新型コロナ感染症の法的位

置付けが「2類」から「5類」に引き下げられます。 1年前の22年4月、8月に続き、新型コロナに対する意
識の変化をYahoo!クラウドソーシングを利用して調査しました。

調査結果サマリ
新型コロナ感染症の法的位置付けを5月8日に「2類」から「5類」に引き下げる政府の決定を支持する人

が53％を占めた。2022年8月の調査では、5類相当への引き下げ方針支持は42％だった。
4月末からの大型連休中に1泊以上の旅行を予定する人は11％（22年4月調査は8％）。日帰りで人の集

まりやすい場所に出かける予定がある人は23％（同10％）だった。いずれも20代以下の層が相対的に多
かった。アルコールを含む外食をする回数は1年前に比べ「変わらない」60％、「減った」24％。
新型コロナ対策のマスク着用を基本的に個人の判断に委ねると変更されても、自宅以外でマスクを基本

的に着用している人は69％に達した。職場や学校でマスク着用を「義務付けている」17％、「義務ではな
いが推奨している」32％、「いずれもしていない」19％だった。
新型コロナ感染対策を複数回答で聞くと「マスク着用」88％が最多で「手洗いやアルコール消毒の徹

底」76％が続いた。22年8月調査でも、1位と2位の項目は同じだった。手指消毒、手洗い、うがいをする
頻度が1年前と変わらない人は7割超だった。
感染者数は今後「増えていく」40％、「減っていく」25％となった。ワクチン接種を今後受けるかどう

かを「状況次第で判断したい」35％が最多、「受けたくない」25％が続いた。政府の新型コロナ対策を支
持する人は35.0％（22年4月調査30％）、支持しない人は34％（同37％）、わからない人が30％（同
32％）で、支持と不支持が拮抗（きっこう）した。
日本維新の会の政党支持率は10.9％で22年7月20日調査と並ぶ高い水準となった。

• 新型コロナウイルス感染症の法的位置付けを5月8日に「2類」から「5類」に引き下げる政府の決定を
「支持する」が53.4％を占めた。22年8月調査では、5類相当に引き下げるべきとの考えを「支持す
る」が42.2％でトップだった。支持する人を男女別に見ると、男性は5割台後半だったのに対し、女性
は4割台半ばだった。年収別では、500万円以上の各層で6割を超し、500万円未満の各層では5割台以
下だった。支持政党別では自民党が唯一7割台だった。（Q6）

• 5類移行後の新型コロナ療養期間を短縮して「発症翌日から5日間」を推奨するなどとした政府決定を
「支持する」が55.7％に上った。（Q7）

• 5類移行後は感染者数を毎日公表せず、季節性インフルエンザと同じ週1回の定点把握になることに関
し「不安だ」30.4％、「仕方がない」30.3％と拮抗した。22年8月調査で全数把握に関し「段階的に
やめるべきだ」46.5％が最多だった。（Q8）

• 感染症流行に備え「国立健康危機管理研究機構」（日本版CDC）を設置するとした政府方針に「期待
する」「どちらかというと期待する」が計57.8％を占めた。（Q9）
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• 感染症対策の司令塔「内閣感染症危機管理統括庁」の設置方針に「期待する」「どちらかというと期待す
る」は計44.6％、「期待しない」「どちらかというと期待しない」は計42.5％と分かれた。（Q10）

• 新型コロナで落ち込んだ訪日客数を回復させて25年に過去最多を目指す政府の目標について、達成が
「可能だと思う」32.4％、「可能だと思わない」35.4％、「わからない」32.2％と分かれた。（Q11）

• 学校や職場など自身のまわりの新型コロナ感染者が「減ったと思う」47.4％（22年8月調査0.8％）、
「変わらない」39.8％（同34.5％）、「増えたと思う」12.5％（64.7％）となった。（Q12）

• 4月末からの大型連休中に1泊以上の旅行をする「予定はない」78.4％（22年4月調査83.0％）、「予定
はある」11.5％（同8.1％）だった。「予定はある」人を年代別に見ると、20代以下の各層では2割台、
30代から50代の各層は1割台、60代以上の各層は一けただった。（Q13）

• 大型連休中に日帰りで大型施設での買い物やイベントなど人の集まりやすい場所に出かける「予定はな
い」65.6％（22年4月調査80.1％）、「予定はある」23.2％（同10.3％）だった。「予定はない」人を
年代別に見ると、20代以下の各層は5割台、30代以上の各層は6割台以上だった。（Q14）

• この1年間で海外旅行に「行っていない」が96.1％に達した。（Q15）

• アルコールを含む外食をする回数は1年前に比べ「変わらない」60.4％、「減った」24.0％だった。
（Q16）

• 自身がいま実施している新型コロナ感染対策を複数回答で聞くと「マスク着用」88.2％が最多で「手洗
いやアルコール消毒の徹底」76.5％が続いた。22年8月調査でも1位と2位は同じだった。（Q17）

• 政府は新型コロナ対策のマスク着用を基本的に個人の判断に委ねると変更したが、自宅以外でもマスクを
「基本的に着用している」は69.7％に達した。基本的に着用している人を男女別に見ると、男性は6割台
半ば、女性は7割台後半だった。（Q18）

• 自身が通う職場や学校で新型コロナ対策としてのマスク着用を「義務付けている」17.9％、「義務では
ないが推奨している」32.0％、「いずれもしていない」19.1％となった。(Q19)

• 自身が手指消毒をする頻度は1年前に比べて「変わらない」が72.1％を占めた。（Q20）

• 自身が手洗い、うがいをする頻度は1年前に比べて「変わらない」が78.6％に達した。（Q21）

• 感染者数は今後「増えていくと思う」40.1％、「減っていくと思う」25.1％だった。（Q22）

• 自身が新型コロナに感染したと判明したことが「0回」の人が78.4％に上った。（Q23）

• 自身が新型コロナのワクチンを受けた回数は「4回」29.1％が最多で「3回」28.5％が続いた。22年8月
調査では「3回」54.5％が最多だった（Q24）

• 自身が今後に新型コロナのワクチン接種を受けたいかどうかについて「状況次第で判断したい」35.2％
が最多で「受けたくない」25.5％が続いた。受けたくない人を年代別に見ると、20代から50代の各層が
2割台でそれ以外の層は2割未満だった。（Q25）

• 政府の新型コロナ対策を「支持する」35.0％（22年4月調査30.3％）、「支持しない」34.3％（同
37.1％）、「わからない」30.7％（同32.6％）だった。支持する人を男女別に見ると、男性4割超で、
女性は2割台半ばだった。（Q26）

• 岸田内閣を「支持する」19.5％（前回3月31日18.6％）、「支持しない」57.1％(同62.1％)。（Q27）

• 政党支持率は自由民主党20.9％（前回3月31日19.5％）、立憲民主党4.3％(4.2％)、日本維新の会
10.9％(10.4％)、公明党1.4％（1.2％）、国民民主党3.3％（3.2％）、日本共産党1.3％（2.5％）、れ
いわ新選組2.8％（2.1％）、社民党0.2％（0.3％）、政治家女子48党（旧NHK党）0.5％（1.2％）、参
政党0.9％（0.6％）、その他の政党・政治団体0.1％（0.4％）、支持する政党はない49.1％（50.3%）
となった。日本維新は昨年7月20日調査の10.9％以来の高い水準となった。（Q28）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もありま
す。ご関心のある方は16ページ以降の調査結果の詳細もご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 62.0%

女性 37.0%

その他 0.2%

回答しない 0.8%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.4%

20代 5.3%

30代 14.4%

40代 33.9%

50代 32.8%

60代 10.6%

70代以上 2.6%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 2.7%

東北 3.8%

関東 37.9%

中部 17.4%

近畿 20.5%

中国 4.1%

四国 3.4%

九州 9.5%

沖縄 0.7%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.9%

会社の正社員・団体の正職員 34.3%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.0%

教職員 1.0%

医療、福祉関係の職員等 2.2%

契約社員・パート・アルバイト等 18.6%

自営業・専門職（士業等）・自由業 11.7%

学生 1.3%

専業主婦・専業主夫 10.3%

年金生活・無職 14.5%

その他 2.2%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人
の年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。
最も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.8%

100万円未満 6.8%

100万円以上300万円未満 17.7%

300万円以上500万円未満 20.8%

500万円以上800万円未満 18.0%

800万円以上1000万円未満 6.2%

1000万円以上2000万円未満 5.9%

2000万円以上 1.0%

答えたくない 18.8%
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支持する
53.4%

支持しない
24.7%

わからない
21.9%

Q6 新型コロナウイルス感染症の法的位置付けは、5月8日に現在の「2類」

から季節性インフルエンザと同じ「5類」に引き下げられます。あなたは政府

のこの決定を支持しますか。

支持する
55.7%

支持しない
23.3%

わからない
21.0%

Q7 政府は、5類移行後の新型コロナの療養期間を短縮し「発症翌日から5日

間を推奨」にします。5日目に症状がある場合は、改善後24時間程度まで延長

するとしています。あなたは、この決定を支持しますか。
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適切だ
24.0%

仕方がない
30.3%

正確な感染者数が分か
らなくなり不安だ

30.4%

どちらでも構わない
9.4%

わからない
5.9%

Q8 新型コロナの5類移行後、感染者数を毎日公表する「全数把握」は終わ

り、季節性インフルエンザと同じような週1回の「定点把握」になります。あ

なたはこの変更をどう思いますか。

期待する
15.7%

どちらかというと
期待する
42.1%

どちらかというと
期待しない

15.9%

期待しない
12.4%

わからない
13.9%

Q9 今後の感染症流行に備え、政府は「国立健康危機管理研究機構」（日本版

CDC）を設置する方針です。これは米国の疾病対策センター（CDC。感染症対

策を中心的に担う）をモデルにした、国立感染症研究所と国立国際医療研究セ

ンターを統合する新組織です。あなたは期待しますか。
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期待する
10.9%

どちらかというと
期待する
33.7%

どちらかというと
期待しない

22.4%

期待しない
20.1%

わからない
12.9%

Q10 政府は感染症対策の司令塔として内閣官房に「内閣感染症危機管理統括

庁」を新設する方針です。あなたは、この新官庁に期待しますか。

可能だと思う
32.4%

可能だと思わない
35.4%

わからない
32.2%

Q11 政府は3月に閣議決定した第4次観光立国推進基本計画で、2019年に最

多を記録した訪日客数（3188万人）について、新型コロナ流行の影響による

落ち込みから回復させ、25年に最多を更新する目標を明記しました。あなた

は、この目標が達成可能だと思いますか。
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増えたと思う
12.5%

変わらない
39.8%

減ったと思う
47.7%

Q12 職場や学校など、あなたのまわりの感染者数は1年前に比べて増えたと

思いますか、減ったと思いますか。

予定はある
11.5%

予定はない
78.4%

わからない
10.1%

Q13 4月末からの大型連休中に1泊以上の旅行をする予定はありますか。
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予定はある
23.2%

予定はない
65.6%

わからない
11.2%

Q14 大型連休中に日帰りで人が集まりやすい場所にお出かけする予定はあり

ますか。（例えば、家族や親戚、友人たちと会う、コンサート会場や競技場の

イベント、大型施設での買い物など）

行った
2.2%

行ってない
96.1%

わからない
1.7%

Q15 あなたはこの1年間で海外旅行に行きましたか。



9

88.2%

76.5%

52.0%

42.0%

40.9%

38.0%

30.5%

9.8%

6.9%

4.4%

3.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マスクの着用

手洗いやアルコール消毒の徹底

うがい

3密（密接・密集・密閉）の回避

部屋の換気

大人数での会合、外食の自粛

ワクチンの接種

テレワークや時差通勤の実施

認証のある飲食店での飲食

現在は何もしていない

自主的なPCR検査や抗原検査

その他

Q17 あなたがいま実施している感染対策を教えてください。（複数回答可）

増えた
12.0%

変わらない
60.4%

減った
24.0%

わからない
3.6%

Q16 あなたがアルコールを含む外食をする回数は、1年前に比べてどうなり

ましたか。
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義務付けている
17.9%

義務ではないが
推奨している

32.0%義務付けも推奨
もしていない

19.1%

わからない
7.1%

仕事や授業はオンライン
なので関係ない

3.0%

仕事はしていない。学校に
も通っていない

20.9%

Q19 あなたの職場や学校は、新型コロナ感染症対策として社内や校内でのマ

スク着用を義務付けていますか。

基本的に着用している
69.7%

混雑している場所や
必要と判断したとき
に着用している

22.4%

基本的に着用して
いない
3.6%

まったく着用
していない

3.1%

わからない
1.2%

Q18 新型コロナ対策のマスク着用を、政府が個人の判断に委ねてから1か月

が経過しました。自宅以外でのマスク着用について、あなたはどのような対応

をとっていますか。
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増えた
8.0%

変わらない
72.1%

減った
17.9%

わからない
2.0%

Q20 あなたが手指を消毒する頻度は、1年前に比べてどうなりましたか。

増えた
7.3%

変わらない
78.6%

減った
12.5%

わからない
1.6%

Q21 あなたが手洗い、うがいをする頻度は、1年前に比べてどうなりました

か。
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増えていくと思う
40.1%

変わらない
18.7%

減っていくと思う
25.1%

わからない
16.1%

Q22 新型コロナの感染者数は今後増えていくと思いますか。

0回
78.4%

1回
15.4%

2回
1.9%

3回以上
0.7%

わからない
3.6%

Q23 あなたが新型コロナに感染したと判明したことは何回ありましたか。
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0回（受けていない）
16.3%

1回
1.3%

2回
14.1%

3回
28.5%

4回
29.1%

5回以上
8.5%

わからない
2.2%

Q24 あなたはこれまで新型コロナ感染症のワクチン接種を何回受けました

か。

積極的に受けたい
15.5%

状況次第で受けるか
判断したい

35.2%
できるだけ受けたくない

14.6%

受けたくない
25.5%

受けられない
2.4%

わからない
6.8%

Q25 あなたは今後、新型コロナのワクチン接種を受けますか。
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支持する
35.0%

支持しない
34.3%

わからない
30.7%

Q26 あなたは政府の新型コロナ対策を支持しますか。

27.5 30.0 

24.9

29.6
33.0 

29.5

25.1

21.0 20.6 

20.0 
15.1 15.2 16.2 

10.2 
14.5 15.2 18.1 18.6 19.5 

39.8
36.6

48.4 47.3
42.8 44.2

48.0 

57.4 
60.4 59.8 

65.0 66.5 
63.3 64.8 

67.2 
63.2 

59.3 
62.1 

57.1 

32.7 33.4
26.7

23.1 24.2
26.3

26.9

21.6 19.0 

20.2 19.9 18.3 20.5 
25.1 

18.3 
21.6 22.6 

19.3 
23.4 

0

10
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Q27 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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Q6 新型コロナウイルス感染症の法的位置付けは、5月8日に現在の「2類」から季節性インフルエンザと同じ「5類」に引き下
げられます。あなたは政府のこの決定を支持しますか。

合計人数 支持する 支持しない わからない
全体 1000 53.4% 24.7% 21.9%

性別

男性 620 58.2% 24.5% 17.3%
女性 370 45.4% 25.4% 29.2%
その他 2 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 37.5% 12.5% 50.0%

年齢別

10代 4 50.0% 25.0% 25.0%
20代 53 71.7% 7.5% 20.8%
30代 144 42.4% 23.6% 34.0%
40代 339 54.0% 24.8% 21.2%
50代 328 52.7% 28.0% 19.2%
60代 106 64.2% 19.8% 16.0%
70代以上 26 34.6% 42.3% 23.1%

地域別

北海道 27 51.9% 11.1% 37.0%
東北 38 52.6% 21.1% 26.3%
関東 379 49.6% 28.8% 21.6%
中部 174 56.9% 23.6% 19.5%
近畿 205 57.1% 20.5% 22.4%
中国 41 61.0% 24.4% 14.6%
四国 34 44.1% 29.4% 26.5%
九州 95 51.6% 25.3% 23.2%
沖縄 7 100.0% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 52.6% 36.8% 10.5%
会社の正社員・団体の正
職員 343 60.1% 23.6% 16.3%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 20 80.0% 10.0% 10.0%

教職員 10 50.0% 20.0% 30.0%

医療、福祉関係の職員等 22 50.0% 40.9% 9.1%

契約社員・パート・アル
バイト等 186 48.9% 20.4% 30.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 52.1% 24.8% 23.1%

学生 13 61.5% 15.4% 23.1%
専業主婦・専業主夫 103 45.6% 34.0% 20.4%
年金生活・無職 145 46.2% 26.2% 27.6%
その他 22 54.5% 18.2% 27.3%

年収別

収入はない 48 37.5% 33.3% 29.2%
100万円未満 68 54.4% 23.5% 22.1%
100万円以上300万円未
満 177 40.1% 32.2% 27.7%

300万円以上500万円未
満 208 57.7% 25.0% 17.3%

500万円以上800万円未
満 180 65.0% 19.4% 15.6%

800万円以上1000万円
未満 62 64.5% 21.0% 14.5%

1000万円以上2000万円
未満 59 69.5% 22.0% 8.5%

2000万円以上 10 80.0% 20.0% 0.0%
答えたくない 188 43.6% 22.9% 33.5%

内閣支持度別
支持する 195 80.5% 10.3% 9.2%
支持しない 571 46.6% 34.3% 19.1%
わからない 234 47.4% 13.2% 39.3%

支持政党別

自由民主党 209 72.2% 15.8% 12.0%
立憲民主党 43 53.5% 34.9% 11.6%
日本維新の会 109 66.1% 24.8% 9.2%
公明党 14 57.1% 35.7% 7.1%
国民民主党 33 42.4% 39.4% 18.2%
日本共産党 13 46.2% 46.2% 7.7%
れいわ新撰組 28 39.3% 46.4% 14.3%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 40.0% 40.0% 20.0%

参政党 9 66.7% 11.1% 22.2%

その他の政党・政治団体 1 0.0% 0.0% 100.0%

支持する政党はない 491 47.0% 24.8% 28.1%
わからない 43 23.3% 20.9% 55.8%
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Q7 政府は、5類移行後の新型コロナの療養期間を短縮し「発症翌日から5日間を推奨」にします。5日目に症状がある場合は、改善後24時間
程度まで延長するとしています。あなたは、この決定を支持しますか。

合計人数 支持する 支持しない わからない
全体 1000 55.7% 23.3% 21.0%

性別

男性 620 58.5% 21.9% 19.5%
女性 370 50.5% 25.7% 23.8%
その他 2 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 62.5% 25.0% 12.5%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 50.0%
20代 53 62.3% 11.3% 26.4%
30代 144 47.9% 23.6% 28.5%
40代 339 54.0% 25.1% 20.9%
50代 328 56.7% 25.0% 18.3%
60代 106 68.9% 15.1% 16.0%
70代以上 26 46.2% 34.6% 19.2%

地域別

北海道 27 59.3% 14.8% 25.9%
東北 38 60.5% 21.1% 18.4%
関東 379 50.1% 26.4% 23.5%
中部 174 60.9% 23.0% 16.1%
近畿 205 60.5% 18.5% 21.0%
中国 41 53.7% 29.3% 17.1%
四国 34 58.8% 29.4% 11.8%
九州 95 51.6% 22.1% 26.3%
沖縄 7 100.0% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 63.2% 26.3% 10.5%
会社の正社員・団体の正職
員 343 58.9% 23.9% 17.2%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 20 85.0% 10.0% 5.0%

教職員 10 70.0% 20.0% 10.0%
医療、福祉関係の職員等 22 40.9% 45.5% 13.6%
契約社員・パート・アルバ
イト等 186 51.6% 23.7% 24.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 54.7% 21.4% 23.9%

学生 13 46.2% 15.4% 38.5%
専業主婦・専業主夫 103 55.3% 25.2% 19.4%
年金生活・無職 145 51.7% 22.8% 25.5%
その他 22 54.5% 9.1% 36.4%

年収別

収入はない 48 47.9% 22.9% 29.2%
100万円未満 68 52.9% 29.4% 17.6%
100万円以上300万円未満 177 46.3% 28.8% 24.9%

300万円以上500万円未満 208 60.6% 22.1% 17.3%

500万円以上800万円未満 180 65.0% 21.1% 13.9%

800万円以上1000万円未満 62 67.7% 17.7% 14.5%

1000万円以上2000万円未
満 59 67.8% 23.7% 8.5%

2000万円以上 10 60.0% 40.0% 0.0%
答えたくない 188 45.2% 20.2% 34.6%

内閣支持度別
支持する 195 83.6% 6.7% 9.7%
支持しない 571 49.0% 34.2% 16.8%
わからない 234 48.7% 10.7% 40.6%

支持政党別

自由民主党 209 77.0% 12.4% 10.5%
立憲民主党 43 67.4% 27.9% 4.7%
日本維新の会 109 61.5% 26.6% 11.9%
公明党 14 57.1% 35.7% 7.1%
国民民主党 33 48.5% 42.4% 9.1%
日本共産党 13 53.8% 30.8% 15.4%
れいわ新撰組 28 25.0% 53.6% 21.4%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%

政治家女子48党（旧NHK党） 5 40.0% 40.0% 20.0%

参政党 9 55.6% 22.2% 22.2%
その他の政党・政治団体 1 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 49.3% 22.4% 28.3%
わからない 43 30.2% 27.9% 41.9%
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Q8 新型コロナの5類移行後、感染者数を毎日公表する「全数把握」は終わり、季節性インフルエンザと同じような週1回の「定点把握」に
なります。あなたはこの変更をどう思いますか。

合計人数 適切だ 仕方がない 正確な感染者数が分
からなくなり不安だどちらでも構わない わからない

全体 1000 24.0% 30.3% 30.4% 9.4% 5.9%

性別

男性 620 26.9% 30.3% 29.2% 8.2% 5.3%
女性 370 19.5% 30.3% 31.9% 11.4% 7.0%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20代 53 34.0% 28.3% 13.2% 13.2% 11.3%
30代 144 27.1% 23.6% 29.2% 11.8% 8.3%
40代 339 22.7% 32.7% 27.4% 10.3% 6.8%
50代 328 23.8% 32.6% 32.6% 7.6% 3.4%
60代 106 24.5% 29.2% 36.8% 5.7% 3.8%
70代以上 26 3.8% 11.5% 61.5% 11.5% 11.5%

地域別

北海道 27 29.6% 11.1% 29.6% 18.5% 11.1%
東北 38 31.6% 28.9% 18.4% 10.5% 10.5%
関東 379 20.6% 29.6% 33.5% 8.4% 7.9%
中部 174 31.6% 31.0% 27.0% 5.7% 4.6%
近畿 205 21.0% 32.7% 30.7% 11.2% 4.4%
中国 41 31.7% 26.8% 26.8% 14.6% 0.0%
四国 34 26.5% 32.4% 35.3% 5.9% 0.0%
九州 95 20.0% 31.6% 30.5% 12.6% 5.3%
沖縄 7 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 21.1% 26.3% 52.6% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体
の正職員 343 27.4% 32.1% 26.8% 9.3% 4.4%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 20 50.0% 25.0% 15.0% 5.0% 5.0%

教職員 10 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 22 4.5% 45.5% 40.9% 9.1% 0.0%

契約社員・パート・
アルバイト等 186 24.7% 29.0% 27.4% 12.9% 5.9%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 117 23.1% 28.2% 35.9% 6.8% 6.0%

学生 13 30.8% 46.2% 7.7% 7.7% 7.7%
専業主婦・専業主夫 103 15.5% 31.1% 39.8% 10.7% 2.9%
年金生活・無職 145 20.0% 24.8% 34.5% 9.0% 11.7%
その他 22 13.6% 45.5% 13.6% 9.1% 18.2%

年収別

収入はない 48 20.8% 27.1% 43.8% 2.1% 6.3%
100万円未満 68 19.1% 29.4% 33.8% 10.3% 7.4%
100万円以上300万
円未満 177 18.6% 24.3% 33.9% 16.4% 6.8%

300万円以上500万
円未満 208 26.9% 33.7% 26.9% 7.2% 5.3%

500万円以上800万
円未満 180 27.8% 38.9% 26.1% 5.6% 1.7%

800万円以上1000
万円未満 62 37.1% 37.1% 19.4% 6.5% 0.0%

1000万円以上2000
万円未満 59 25.4% 27.1% 32.2% 11.9% 3.4%

2000万円以上 10 50.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0%
答えたくない 188 18.6% 24.5% 34.0% 10.6% 12.2%

内閣支持度別
支持する 195 38.5% 32.3% 20.0% 7.2% 2.1%
支持しない 571 20.7% 28.7% 38.0% 9.1% 3.5%
わからない 234 20.1% 32.5% 20.5% 12.0% 15.0%

支持政党別

自由民主党 209 38.8% 29.2% 23.4% 6.7% 1.9%
立憲民主党 43 23.3% 27.9% 46.5% 2.3% 0.0%
日本維新の会 109 31.2% 32.1% 30.3% 5.5% 0.9%
公明党 14 35.7% 21.4% 28.6% 7.1% 7.1%
国民民主党 33 21.2% 48.5% 27.3% 3.0% 0.0%
日本共産党 13 23.1% 15.4% 53.8% 0.0% 7.7%
れいわ新撰組 28 25.0% 7.1% 35.7% 28.6% 3.6%
社民党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

参政党 9 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%
その他の政党・政治
団体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 491 16.7% 32.4% 31.0% 11.6% 8.4%
わからない 43 11.6% 20.9% 41.9% 7.0% 18.6%
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Q9 今後の感染症流行に備え、政府は「国立健康危機管理研究機構」（日本版CDC）を設置する方針です。これは米国の疾病対策センター
（CDC。感染症対策を中心的に担う）をモデルにした、国立感染症研究所と国立国際医療研究センターを統合する新組織です。あなたは期待
しますか。

合計人数 期待する どちらかというと期
待する

どちらかというと期
待しない 期待しない わからない

全体 1000 15.7% 42.1% 15.9% 12.4% 13.9%

性別

男性 620 18.4% 41.5% 16.0% 12.6% 11.6%
女性 370 10.8% 43.8% 15.9% 12.4% 17.0%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
20代 53 18.9% 35.8% 13.2% 9.4% 22.6%
30代 144 13.9% 33.3% 17.4% 14.6% 20.8%
40代 339 12.4% 42.5% 16.2% 14.2% 14.7%
50代 328 16.8% 44.5% 16.8% 11.9% 10.1%
60代 106 22.6% 53.8% 8.5% 6.6% 8.5%
70代以上 26 19.2% 23.1% 26.9% 11.5% 19.2%

地域別

北海道 27 25.9% 37.0% 7.4% 11.1% 18.5%
東北 38 13.2% 42.1% 10.5% 13.2% 21.1%
関東 379 15.8% 39.8% 17.7% 14.2% 12.4%
中部 174 22.4% 39.7% 12.1% 11.5% 14.4%
近畿 205 14.1% 45.9% 16.1% 11.2% 12.7%
中国 41 9.8% 46.3% 9.8% 14.6% 19.5%
四国 34 8.8% 35.3% 26.5% 11.8% 17.6%
九州 95 8.4% 49.5% 17.9% 9.5% 14.7%
沖縄 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 21.1% 47.4% 15.8% 15.8% 0.0%

会社の正社員・団体
の正職員 343 15.5% 43.7% 16.6% 13.1% 11.1%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 20 25.0% 60.0% 0.0% 10.0% 5.0%

教職員 10 40.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 22 13.6% 36.4% 27.3% 18.2% 4.5%

契約社員・パート・
アルバイト等 186 12.9% 43.0% 14.0% 10.2% 19.9%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 117 12.8% 41.0% 17.1% 13.7% 15.4%

学生 13 15.4% 23.1% 38.5% 7.7% 15.4%

専業主婦・専業主夫 103 18.4% 40.8% 14.6% 11.7% 14.6%

年金生活・無職 145 17.2% 37.9% 15.9% 13.8% 15.2%
その他 22 13.6% 45.5% 13.6% 4.5% 22.7%

年収別

収入はない 48 14.6% 37.5% 16.7% 22.9% 8.3%
100万円未満 68 13.2% 29.4% 22.1% 25.0% 10.3%
100万円以上300万
円未満 177 13.0% 41.8% 20.9% 12.4% 11.9%

300万円以上500万
円未満 208 20.2% 44.7% 18.8% 5.8% 10.6%

500万円以上800万
円未満 180 15.0% 51.1% 12.2% 10.6% 11.1%

800万円以上1000
万円未満 62 16.1% 54.8% 11.3% 9.7% 8.1%

1000万円以上2000
万円未満 59 20.3% 40.7% 16.9% 13.6% 8.5%

2000万円以上 10 40.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0%
答えたくない 188 12.2% 34.6% 10.6% 13.8% 28.7%

内閣支持度別
支持する 195 32.8% 54.9% 5.1% 1.5% 5.6%
支持しない 571 10.5% 37.1% 22.1% 18.9% 11.4%
わからない 234 14.1% 43.6% 9.8% 5.6% 26.9%

支持政党別

自由民主党 209 33.5% 45.5% 10.0% 4.3% 6.7%
立憲民主党 43 14.0% 51.2% 16.3% 11.6% 7.0%
日本維新の会 109 16.5% 48.6% 19.3% 9.2% 6.4%
公明党 14 21.4% 35.7% 21.4% 7.1% 14.3%
国民民主党 33 12.1% 42.4% 24.2% 12.1% 9.1%
日本共産党 13 0.0% 46.2% 30.8% 15.4% 7.7%
れいわ新撰組 28 10.7% 14.3% 28.6% 42.9% 3.6%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

参政党 9 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 0.0%
その他の政党・政治
団体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 491 8.1% 42.6% 15.9% 15.5% 17.9%

わからない 43 20.9% 16.3% 11.6% 7.0% 44.2%
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Q10 政府は感染症対策の司令塔として内閣官房に「内閣感染症危機管理統括庁」を新設する方針です。あなたは、この新官庁
に期待しますか。

合計人数 期待する どちらかというと
期待する

どちらかというと
期待しない 期待しない わからない

全体 1000 10.9% 33.7% 22.4% 20.1% 12.9%

性別

男性 620 13.2% 35.5% 20.2% 20.0% 11.1%
女性 370 7.0% 30.8% 25.9% 20.5% 15.7%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 0.0% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0%

年齢別

10代 4 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
20代 53 15.1% 34.0% 7.5% 18.9% 24.5%
30代 144 9.0% 27.8% 21.5% 25.0% 16.7%
40代 339 9.1% 31.3% 24.5% 21.8% 13.3%
50代 328 10.1% 36.9% 25.3% 17.4% 10.4%
60代 106 17.9% 41.5% 16.0% 15.1% 9.4%
70代以上 26 15.4% 26.9% 23.1% 23.1% 11.5%

地域別

北海道 27 14.8% 33.3% 25.9% 3.7% 22.2%
東北 38 13.2% 31.6% 21.1% 15.8% 18.4%
関東 379 10.6% 32.2% 23.5% 21.6% 12.1%
中部 174 14.4% 32.2% 19.5% 21.3% 12.6%
近畿 205 11.2% 35.6% 21.0% 20.0% 12.2%
中国 41 4.9% 41.5% 14.6% 22.0% 17.1%
四国 34 5.9% 26.5% 23.5% 26.5% 17.6%
九州 95 7.4% 38.9% 28.4% 14.7% 10.5%
沖縄 7 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0%

職業

会社役員・団体役
員 19 26.3% 36.8% 21.1% 10.5% 5.3%

会社の正社員・団
体の正職員 343 11.7% 35.9% 20.4% 21.6% 10.5%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 20 15.0% 50.0% 10.0% 15.0% 10.0%

教職員 10 30.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0%
医療、福祉関係の
職員等 22 0.0% 27.3% 31.8% 31.8% 9.1%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 186 9.7% 31.7% 22.6% 18.8% 17.2%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

117 7.7% 31.6% 27.4% 19.7% 13.7%

学生 13 15.4% 23.1% 15.4% 23.1% 23.1%
専業主婦・専業主
夫 103 9.7% 30.1% 26.2% 22.3% 11.7%

年金生活・無職 145 12.4% 37.2% 18.6% 17.2% 14.5%
その他 22 4.5% 31.8% 31.8% 18.2% 13.6%

年収別

収入はない 48 12.5% 22.9% 25.0% 31.3% 8.3%
100万円未満 68 10.3% 27.9% 20.6% 32.4% 8.8%
100万円以上300
万円未満 177 11.9% 31.1% 24.3% 20.3% 12.4%
300万円以上500
万円未満 208 13.9% 35.6% 27.4% 13.9% 9.1%
500万円以上800
万円未満 180 10.6% 41.7% 21.1% 16.1% 10.6%
800万円以上1000
万円未満 62 9.7% 43.5% 21.0% 16.1% 9.7%
1000万円以上
2000万円未満 59 11.9% 28.8% 22.0% 28.8% 8.5%

2000万円以上 10 40.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0%
答えたくない 188 5.3% 30.3% 17.6% 21.3% 25.5%

内閣支持度別
支持する 195 27.2% 52.8% 10.3% 1.5% 8.2%
支持しない 571 6.3% 25.0% 29.6% 31.0% 8.1%
わからない 234 8.5% 38.9% 15.0% 9.0% 28.6%

支持政党別

自由民主党 209 25.8% 45.0% 13.4% 7.2% 8.6%
立憲民主党 43 14.0% 30.2% 32.6% 16.3% 7.0%
日本維新の会 109 12.8% 40.4% 21.1% 17.4% 8.3%
公明党 14 14.3% 28.6% 28.6% 7.1% 21.4%
国民民主党 33 6.1% 36.4% 30.3% 24.2% 3.0%
日本共産党 13 0.0% 38.5% 30.8% 30.8% 0.0%
れいわ新撰組 28 3.6% 14.3% 32.1% 50.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

参政党 9 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1%
その他の政党・政
治団体 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
支持する政党はな
い 491 4.7% 31.0% 24.0% 25.1% 15.3%

わからない 43 11.6% 11.6% 20.9% 16.3% 39.5%
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Q11 政府は3月に閣議決定した第4次観光立国推進基本計画で、2019年に最多を記録した訪日客数（3188万人）について、新型コ
ロナ流行の影響による落ち込みから回復させ、25年に最多を更新する目標を明記しました。あなたは、この目標が達成可能だと思いま
すか。

合計人数 可能だと思う 可能だと思わない わからない
全体 1000 32.4% 35.4% 32.2%

性別

男性 620 33.5% 37.6% 28.9%
女性 370 31.1% 32.2% 36.8%
その他 2 0.0% 50.0% 50.0%
回答しない 8 12.5% 12.5% 75.0%

年齢別

10代 4 50.0% 25.0% 25.0%
20代 53 47.2% 30.2% 22.6%
30代 144 33.3% 31.9% 34.7%
40代 339 29.5% 36.6% 33.9%
50代 328 31.7% 37.8% 30.5%
60代 106 41.5% 31.1% 27.4%
70代以上 26 3.8% 38.5% 57.7%

地域別

北海道 27 37.0% 22.2% 40.7%
東北 38 26.3% 34.2% 39.5%
関東 379 33.0% 33.5% 33.5%
中部 174 35.1% 34.5% 30.5%
近畿 205 33.7% 35.6% 30.7%
中国 41 26.8% 39.0% 34.1%
四国 34 23.5% 58.8% 17.6%
九州 95 27.4% 37.9% 34.7%
沖縄 7 57.1% 42.9% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 47.4% 36.8% 15.8%
会社の正社員・団体の正職
員 343 37.0% 35.3% 27.7%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 20 50.0% 30.0% 20.0%

教職員 10 50.0% 30.0% 20.0%
医療、福祉関係の職員等 22 18.2% 50.0% 31.8%
契約社員・パート・アルバ
イト等 186 34.9% 35.5% 29.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 27.4% 37.6% 35.0%

学生 13 30.8% 30.8% 38.5%
専業主婦・専業主夫 103 25.2% 35.9% 38.8%
年金生活・無職 145 24.8% 33.8% 41.4%
その他 22 27.3% 27.3% 45.5%

年収別

収入はない 48 22.9% 52.1% 25.0%
100万円未満 68 22.1% 39.7% 38.2%
100万円以上300万円未満 177 29.9% 40.1% 29.9%

300万円以上500万円未満 208 35.6% 35.6% 28.8%

500万円以上800万円未満 180 42.2% 36.7% 21.1%
800万円以上1000万円未
満 62 40.3% 29.0% 30.6%
1000万円以上2000万円未
満 59 37.3% 35.6% 27.1%

2000万円以上 10 40.0% 20.0% 40.0%
答えたくない 188 23.4% 26.6% 50.0%

内閣支持度別
支持する 195 58.5% 22.1% 19.5%
支持しない 571 26.8% 45.2% 28.0%
わからない 234 24.4% 22.6% 53.0%

支持政党別

自由民主党 209 48.8% 28.7% 22.5%
立憲民主党 43 44.2% 34.9% 20.9%
日本維新の会 109 34.9% 40.4% 24.8%
公明党 14 14.3% 50.0% 35.7%
国民民主党 33 27.3% 45.5% 27.3%
日本共産党 13 46.2% 15.4% 38.5%
れいわ新撰組 28 21.4% 57.1% 21.4%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0%
政治家女子48党（旧NHK
党） 5 40.0% 40.0% 20.0%

参政党 9 22.2% 22.2% 55.6%
その他の政党・政治団体 1 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 25.9% 36.9% 37.3%
わからない 43 23.3% 20.9% 55.8%
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Q12 職場や学校など、あなたのまわりの感染者数は1年前に比べて増えたと思いますか、減ったと思いますか。
合計人数 増えたと思う 変わらない 減ったと思う

全体 1000 12.5% 39.8% 47.7%

性別

男性 620 13.1% 39.2% 47.7%
女性 370 11.6% 40.5% 47.8%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 8 12.5% 37.5% 50.0%

年齢別

10代 4 50.0% 0.0% 50.0%
20代 53 13.2% 43.4% 43.4%
30代 144 9.7% 48.6% 41.7%
40代 339 13.3% 39.2% 47.5%
50代 328 12.8% 37.2% 50.0%
60代 106 11.3% 37.7% 50.9%
70代以上 26 11.5% 38.5% 50.0%

地域別

北海道 27 11.1% 51.9% 37.0%
東北 38 10.5% 50.0% 39.5%
関東 379 11.1% 42.7% 46.2%
中部 174 14.9% 33.3% 51.7%
近畿 205 11.2% 40.0% 48.8%
中国 41 19.5% 43.9% 36.6%
四国 34 17.6% 38.2% 44.1%
九州 95 13.7% 31.6% 54.7%
沖縄 7 0.0% 28.6% 71.4%

職業

会社役員・団体役員 19 5.3% 42.1% 52.6%
会社の正社員・団体の正職
員 343 13.1% 35.9% 51.0%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 20 5.0% 30.0% 65.0%

教職員 10 20.0% 40.0% 40.0%

医療、福祉関係の職員等 22 22.7% 40.9% 36.4%

契約社員・パート・アルバ
イト等 186 8.6% 38.2% 53.2%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 12.8% 39.3% 47.9%

学生 13 46.2% 23.1% 30.8%
専業主婦・専業主夫 103 16.5% 40.8% 42.7%
年金生活・無職 145 10.3% 49.0% 40.7%
その他 22 9.1% 68.2% 22.7%

年収別

収入はない 48 16.7% 47.9% 35.4%
100万円未満 68 16.2% 33.8% 50.0%

100万円以上300万円未満 177 13.6% 47.5% 39.0%

300万円以上500万円未満 208 9.6% 38.0% 52.4%

500万円以上800万円未満 180 15.0% 35.6% 49.4%
800万円以上1000万円未
満 62 9.7% 30.6% 59.7%

1000万円以上2000万円未
満 59 11.9% 28.8% 59.3%

2000万円以上 10 20.0% 50.0% 30.0%
答えたくない 188 10.6% 44.7% 44.7%

内閣支持度別
支持する 195 14.9% 31.3% 53.8%
支持しない 571 13.8% 41.9% 44.3%
わからない 234 7.3% 41.9% 50.9%

支持政党別

自由民主党 209 15.8% 31.6% 52.6%
立憲民主党 43 20.9% 51.2% 27.9%
日本維新の会 109 12.8% 36.7% 50.5%
公明党 14 21.4% 14.3% 64.3%
国民民主党 33 9.1% 54.5% 36.4%
日本共産党 13 7.7% 46.2% 46.2%
れいわ新撰組 28 14.3% 50.0% 35.7%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
政治家女子48党（旧NHK
党） 5 20.0% 60.0% 20.0%

参政党 9 11.1% 44.4% 44.4%

その他の政党・政治団体 1 0.0% 0.0% 100.0%

支持する政党はない 491 10.4% 41.1% 48.5%
わからない 43 9.3% 46.5% 44.2%
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Q13 4月末からの大型連休中に1泊以上の旅行をする予定はありますか。
合計人数 予定はある 予定はない わからない

全体 1000 11.5% 78.4% 10.1%

性別

男性 620 13.2% 75.0% 11.8%
女性 370 8.4% 84.3% 7.3%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 8 25.0% 62.5% 12.5%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 25.0%
20代 53 22.6% 62.3% 15.1%
30代 144 10.4% 74.3% 15.3%
40代 339 11.8% 79.6% 8.6%
50代 328 10.7% 79.6% 9.8%
60代 106 9.4% 84.0% 6.6%
70代以上 26 7.7% 84.6% 7.7%

地域別

北海道 27 14.8% 70.4% 14.8%
東北 38 13.2% 84.2% 2.6%
関東 379 10.8% 77.8% 11.3%
中部 174 10.9% 79.3% 9.8%
近畿 205 12.7% 78.0% 9.3%
中国 41 12.2% 82.9% 4.9%
四国 34 11.8% 85.3% 2.9%
九州 95 10.5% 74.7% 14.7%
沖縄 7 14.3% 85.7% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 36.8% 57.9% 5.3%
会社の正社員・団体の正
職員 343 14.9% 72.9% 12.2%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 20 20.0% 75.0% 5.0%

教職員 10 30.0% 60.0% 10.0%

医療、福祉関係の職員等 22 13.6% 86.4% 0.0%

契約社員・パート・アル
バイト等 186 7.5% 82.8% 9.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 10.3% 80.3% 9.4%

学生 13 15.4% 61.5% 23.1%
専業主婦・専業主夫 103 7.8% 86.4% 5.8%
年金生活・無職 145 5.5% 84.1% 10.3%
その他 22 13.6% 72.7% 13.6%

年収別

収入はない 48 8.3% 77.1% 14.6%
100万円未満 68 8.8% 80.9% 10.3%
100万円以上300万円未
満 177 7.3% 81.9% 10.7%

300万円以上500万円未
満 208 10.1% 80.8% 9.1%

500万円以上800万円未
満 180 13.9% 77.2% 8.9%

800万円以上1000万円
未満 62 22.6% 67.7% 9.7%

1000万円以上2000万円
未満 59 23.7% 71.2% 5.1%

2000万円以上 10 40.0% 50.0% 10.0%
答えたくない 188 7.4% 80.3% 12.2%

内閣支持度別
支持する 195 20.5% 72.3% 7.2%
支持しない 571 8.2% 83.0% 8.8%
わからない 234 12.0% 72.2% 15.8%

支持政党別

自由民主党 209 17.2% 73.7% 9.1%
立憲民主党 43 16.3% 79.1% 4.7%
日本維新の会 109 18.3% 74.3% 7.3%
公明党 14 21.4% 71.4% 7.1%
国民民主党 33 15.2% 78.8% 6.1%
日本共産党 13 15.4% 76.9% 7.7%
れいわ新撰組 28 7.1% 78.6% 14.3%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 9 11.1% 66.7% 22.2%

その他の政党・政治団体 1 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 6.9% 82.7% 10.4%
わからない 43 11.6% 62.8% 25.6%
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Q14 大型連休中に日帰りで人が集まりやすい場所にお出かけする予定はありますか。（例えば、家族や親戚、友人たちと会う、コンサート
会場や競技場のイベント、大型施設での買い物など）

合計人数 予定はある 予定はない わからない
全体 1000 23.2% 65.6% 11.2%

性別

男性 620 24.4% 64.8% 10.8%
女性 370 21.6% 66.8% 11.6%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 8 12.5% 62.5% 25.0%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 25.0%
20代 53 32.1% 50.9% 17.0%
30代 144 21.5% 63.2% 15.3%
40代 339 22.4% 66.7% 10.9%
50代 328 23.5% 66.8% 9.8%
60代 106 26.4% 66.0% 7.5%
70代以上 26 7.7% 80.8% 11.5%

地域別

北海道 27 14.8% 59.3% 25.9%
東北 38 28.9% 65.8% 5.3%
関東 379 21.9% 66.5% 11.6%
中部 174 22.4% 69.5% 8.0%
近畿 205 29.3% 59.5% 11.2%
中国 41 14.6% 75.6% 9.8%
四国 34 17.6% 79.4% 2.9%
九州 95 22.1% 60.0% 17.9%
沖縄 7 28.6% 71.4% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 52.6% 42.1% 5.3%
会社の正社員・団体の正職
員 343 27.7% 61.8% 10.5%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 20 30.0% 60.0% 10.0%

教職員 10 40.0% 50.0% 10.0%
医療、福祉関係の職員等 22 31.8% 59.1% 9.1%
契約社員・パート・アルバ
イト等 186 16.7% 70.4% 12.9%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 23.1% 66.7% 10.3%

学生 13 23.1% 53.8% 23.1%
専業主婦・専業主夫 103 22.3% 67.0% 10.7%
年金生活・無職 145 15.9% 73.8% 10.3%
その他 22 13.6% 63.6% 22.7%

年収別

収入はない 48 12.5% 68.8% 18.8%
100万円未満 68 19.1% 70.6% 10.3%
100万円以上300万円未満 177 16.9% 72.9% 10.2%

300万円以上500万円未満 208 24.0% 65.9% 10.1%

500万円以上800万円未満 180 27.8% 62.8% 9.4%
800万円以上1000万円未
満 62 30.6% 59.7% 9.7%

1000万円以上2000万円未
満 59 40.7% 55.9% 3.4%

2000万円以上 10 50.0% 50.0% 0.0%
答えたくない 188 18.6% 64.4% 17.0%

内閣支持度別
支持する 195 31.3% 61.5% 7.2%
支持しない 571 21.7% 69.4% 8.9%
わからない 234 20.1% 59.8% 20.1%

支持政党別

自由民主党 209 32.5% 60.3% 7.2%
立憲民主党 43 32.6% 55.8% 11.6%
日本維新の会 109 32.1% 62.4% 5.5%
公明党 14 14.3% 85.7% 0.0%
国民民主党 33 33.3% 66.7% 0.0%
日本共産党 13 23.1% 69.2% 7.7%
れいわ新撰組 28 21.4% 75.0% 3.6%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
政治家女子48党（旧NHK
党） 5 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 9 22.2% 66.7% 11.1%
その他の政党・政治団体 1 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 17.3% 69.0% 13.6%
わからない 43 14.0% 51.2% 34.9%
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Q15 あなたはこの1年間で海外旅行に行きましたか。
合計人数 行った 行ってない わからない

全体 1000 2.2% 96.1% 1.7%

性別

男性 620 2.9% 94.8% 2.3%
女性 370 1.1% 98.1% 0.8%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 8 0.0% 100.0% 0.0%

年齢別

10代 4 25.0% 75.0% 0.0%
20代 53 5.7% 88.7% 5.7%
30代 144 2.1% 95.1% 2.8%
40代 339 2.4% 95.6% 2.1%
50代 328 1.2% 98.2% 0.6%
60代 106 2.8% 97.2% 0.0%
70代以上 26 0.0% 96.2% 3.8%

地域別

北海道 27 3.7% 96.3% 0.0%
東北 38 0.0% 100.0% 0.0%
関東 379 2.4% 95.8% 1.8%
中部 174 1.7% 93.7% 4.6%
近畿 205 2.4% 97.1% 0.5%
中国 41 2.4% 97.6% 0.0%
四国 34 0.0% 97.1% 2.9%
九州 95 3.2% 96.8% 0.0%
沖縄 7 0.0% 100.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 10.5% 89.5% 0.0%
会社の正社員・団体の正職
員 343 3.5% 95.0% 1.5%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 20 5.0% 95.0% 0.0%

教職員 10 10.0% 80.0% 10.0%
医療、福祉関係の職員等 22 0.0% 100.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバ
イト等 186 0.5% 97.3% 2.2%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 0.0% 99.1% 0.9%

学生 13 15.4% 84.6% 0.0%
専業主婦・専業主夫 103 1.0% 99.0% 0.0%
年金生活・無職 145 0.7% 95.9% 3.4%
その他 22 4.5% 90.9% 4.5%

年収別

収入はない 48 0.0% 100.0% 0.0%
100万円未満 68 1.5% 95.6% 2.9%
100万円以上300万円未満 177 0.0% 98.3% 1.7%

300万円以上500万円未満 208 1.9% 95.7% 2.4%

500万円以上800万円未満 180 3.3% 95.6% 1.1%
800万円以上1000万円未
満 62 4.8% 95.2% 0.0%

1000万円以上2000万円未
満 59 1.7% 98.3% 0.0%

2000万円以上 10 50.0% 50.0% 0.0%
答えたくない 188 1.1% 96.3% 2.7%

内閣支持度別
支持する 195 6.2% 93.3% 0.5%
支持しない 571 1.4% 98.1% 0.5%
わからない 234 0.9% 93.6% 5.6%

支持政党別

自由民主党 209 4.8% 94.3% 1.0%
立憲民主党 43 4.7% 95.3% 0.0%
日本維新の会 109 4.6% 94.5% 0.9%
公明党 14 7.1% 92.9% 0.0%
国民民主党 33 0.0% 100.0% 0.0%
日本共産党 13 0.0% 100.0% 0.0%
れいわ新撰組 28 0.0% 100.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧NHK
党） 5 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 9 0.0% 88.9% 11.1%
その他の政党・政治団体 1 0.0% 0.0% 100.0%

支持する政党はない 491 0.8% 98.2% 1.0%
わからない 43 0.0% 83.7% 16.3%
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Q16 あなたがアルコールを含む外食をする回数は、1年前に比べてどうなりましたか。
合計人数 増えた 変わらない 減った わからない

全体 1000 12.0% 60.4% 24.0% 3.6%

性別

男性 620 13.7% 61.0% 21.9% 3.4%
女性 370 9.2% 59.7% 27.6% 3.5%
その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
回答しない 8 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%

年齢別

10代 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
20代 53 20.8% 52.8% 15.1% 11.3%
30代 144 6.9% 68.8% 20.8% 3.5%
40代 339 13.6% 55.8% 25.7% 5.0%
50代 328 11.3% 63.1% 23.5% 2.1%
60代 106 14.2% 61.3% 24.5% 0.0%
70代以上 26 0.0% 53.8% 42.3% 3.8%

地域別

北海道 27 18.5% 63.0% 18.5% 0.0%
東北 38 5.3% 47.4% 42.1% 5.3%
関東 379 13.2% 60.4% 22.7% 3.7%
中部 174 12.6% 63.2% 19.5% 4.6%
近畿 205 11.2% 63.4% 23.4% 2.0%
中国 41 12.2% 65.9% 19.5% 2.4%
四国 34 14.7% 58.8% 23.5% 2.9%
九州 95 8.4% 50.5% 35.8% 5.3%
沖縄 7 0.0% 71.4% 14.3% 14.3%

職業

会社役員・団体役員 19 47.4% 31.6% 21.1% 0.0%
会社の正社員・団体の
正職員 343 14.6% 60.3% 23.0% 2.0%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 20 15.0% 70.0% 15.0% 0.0%

教職員 10 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 22 13.6% 59.1% 27.3% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 186 9.7% 59.7% 25.3% 5.4%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 12.0% 59.0% 24.8% 4.3%

学生 13 15.4% 61.5% 7.7% 15.4%
専業主婦・専業主夫 103 5.8% 63.1% 29.1% 1.9%
年金生活・無職 145 8.3% 62.8% 23.4% 5.5%
その他 22 4.5% 72.7% 13.6% 9.1%

年収別

収入はない 48 8.3% 58.3% 31.3% 2.1%
100万円未満 68 7.4% 57.4% 30.9% 4.4%
100万円以上300万円
未満 177 6.8% 59.3% 28.8% 5.1%

300万円以上500万円
未満 208 12.5% 63.5% 21.2% 2.9%

500万円以上800万円
未満 180 15.6% 60.0% 23.9% 0.6%

800万円以上1000万円
未満 62 16.1% 61.3% 22.6% 0.0%

1000万円以上2000万
円未満 59 25.4% 52.5% 20.3% 1.7%

2000万円以上 10 40.0% 40.0% 10.0% 10.0%
答えたくない 188 8.5% 63.3% 20.7% 7.4%

内閣支持度別
支持する 195 17.9% 61.0% 20.0% 1.0%
支持しない 571 9.5% 61.1% 27.0% 2.5%
わからない 234 13.2% 58.1% 20.1% 8.5%

支持政党別

自由民主党 209 16.7% 59.3% 22.0% 1.9%
立憲民主党 43 9.3% 55.8% 27.9% 7.0%
日本維新の会 109 13.8% 56.0% 28.4% 1.8%
公明党 14 28.6% 42.9% 28.6% 0.0%
国民民主党 33 15.2% 54.5% 27.3% 3.0%
日本共産党 13 15.4% 61.5% 23.1% 0.0%
れいわ新撰組 28 0.0% 60.7% 39.3% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%

参政党 9 11.1% 55.6% 33.3% 0.0%
その他の政党・政治団
体 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

支持する政党はない 491 10.2% 65.4% 21.2% 3.3%
わからない 43 9.3% 34.9% 34.9% 20.9%
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Q17 あなたがいま実施している感染対策を教えてください。（複数回答可）

人数 マスクの着用
手洗いやアル
コール消毒の

徹底
うがい 部屋の換気

3密（密接・
密集・密閉）
の回避

大人数での会
合、外食の自

粛
認証のある飲
食店での飲食

テレワークや
時差通勤の実

施
ワクチンの接

種
自主的なPCR
検査や抗原検

査
その他 現在は何もし

ていない

全体 1000 88.2% 76.5% 52.0% 40.9% 42.0% 38.0% 6.9% 9.8% 30.5% 3.6% 0.9% 4.4%

性別

男性 620 86.6% 75.3% 50.2% 36.6% 38.4% 35.8% 7.3% 11.6% 30.2% 2.9% 1.1% 5.3%
女性 370 91.1% 78.6% 55.4% 47.8% 47.8% 41.9% 6.5% 6.8% 31.4% 4.3% 0.5% 2.4%
その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 8 100.0% 87.5% 50.0% 62.5% 62.5% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

年齢別

10代 4 75.0% 75.0% 100.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 53 75.5% 64.2% 49.1% 37.7% 24.5% 18.9% 7.5% 7.5% 24.5% 1.9% 1.9% 9.4%
30代 144 87.5% 73.6% 50.0% 35.4% 35.4% 32.6% 5.6% 10.4% 25.0% 3.5% 0.7% 6.3%
40代 339 87.0% 78.5% 54.6% 43.4% 40.4% 34.8% 4.4% 11.2% 25.4% 4.1% 0.6% 5.0%
50代 328 90.2% 75.6% 49.7% 43.0% 45.1% 45.7% 8.8% 10.4% 33.8% 3.7% 1.2% 3.0%
60代 106 91.5% 82.1% 50.9% 36.8% 50.9% 37.7% 9.4% 4.7% 38.7% 3.8% 0.9% 1.9%
70代以上 26 96.2% 80.8% 61.5% 30.8% 57.7% 50.0% 7.7% 3.8% 61.5% 0.0% 0.0% 3.8%

地域別

北海道 27 81.5% 66.7% 40.7% 25.9% 40.7% 37.0% 3.7% 3.7% 25.9% 3.7% 0.0% 14.8%
東北 38 84.2% 73.7% 52.6% 28.9% 28.9% 26.3% 2.6% 2.6% 28.9% 2.6% 0.0% 7.9%
関東 379 89.4% 79.2% 57.3% 41.7% 46.2% 41.7% 7.7% 12.4% 31.7% 4.5% 1.1% 3.4%
中部 174 89.1% 71.3% 43.1% 35.1% 39.7% 34.5% 6.3% 12.6% 32.2% 2.9% 0.6% 5.7%
近畿 205 85.4% 77.6% 55.1% 45.4% 36.6% 37.1% 7.8% 7.8% 23.9% 3.4% 1.0% 3.9%
中国 41 87.8% 80.5% 41.5% 41.5% 43.9% 39.0% 4.9% 2.4% 36.6% 2.4% 0.0% 7.3%
四国 34 94.1% 67.6% 44.1% 50.0% 52.9% 41.2% 0.0% 5.9% 35.3% 2.9% 2.9% 2.9%
九州 95 89.5% 78.9% 50.5% 43.2% 43.2% 36.8% 7.4% 8.4% 32.6% 3.2% 1.1% 1.1%
沖縄 7 85.7% 71.4% 57.1% 57.1% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3%

職業別

会社役員・団
体役員 19 100.0% 78.9% 63.2% 57.9% 52.6% 52.6% 15.8% 31.6% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0%

会社の正社
員・団体の正
職員

343 88.3% 74.9% 51.0% 38.2% 35.9% 35.6% 7.3% 16.0% 24.8% 4.4% 0.3% 2.6%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 85.0% 75.0% 40.0% 35.0% 35.0% 25.0% 5.0% 10.0% 35.0% 0.0% 0.0% 5.0%

教職員 10 70.0% 30.0% 60.0% 50.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 22 95.5% 81.8% 50.0% 68.2% 68.2% 63.6% 13.6% 4.5% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

186 90.3% 79.6% 47.8% 39.8% 39.8% 39.2% 7.0% 7.5% 38.2% 5.4% 0.5% 4.8%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

117 87.2% 80.3% 56.4% 35.9% 41.0% 35.0% 5.1% 12.8% 23.9% 1.7% 2.6% 3.4%

学生 13 84.6% 84.6% 92.3% 61.5% 46.2% 38.5% 7.7% 15.4% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 103 90.3% 78.6% 54.4% 52.4% 53.4% 43.7% 8.7% 1.9% 39.8% 2.9% 0.0% 2.9%

年金生活・無
職 145 86.2% 75.9% 51.0% 38.6% 49.0% 37.9% 4.8% 0.0% 30.3% 0.7% 2.8% 9.0%

その他 22 72.7% 59.1% 50.0% 27.3% 36.4% 31.8% 4.5% 4.5% 31.8% 0.0% 0.0% 22.7%

年収別

収入はない 48 87.5% 77.1% 54.2% 50.0% 47.9% 45.8% 4.2% 2.1% 41.7% 2.1% 6.3% 8.3%
100万円未満 68 80.9% 61.8% 47.1% 45.6% 35.3% 26.5% 4.4% 4.4% 25.0% 2.9% 0.0% 8.8%
100万円以上
300万円未満 177 87.6% 74.0% 45.8% 33.9% 46.3% 37.3% 5.6% 4.0% 37.9% 2.3% 0.0% 7.9%

300万円以上
500万円未満 208 90.9% 77.9% 55.3% 38.5% 40.9% 39.9% 5.3% 3.8% 26.9% 2.9% 1.0% 1.9%

500万円以上
800万円未満 180 90.0% 77.2% 55.6% 44.4% 40.0% 40.6% 11.1% 16.1% 36.1% 4.4% 1.7% 2.2%

800万円以上
1000万円未
満

62 91.9% 82.3% 54.8% 45.2% 45.2% 38.7% 8.1% 19.4% 40.3% 3.2% 1.6% 0.0%

1000万円以
上2000万円
未満

59 81.4% 72.9% 54.2% 45.8% 49.2% 45.8% 13.6% 37.3% 25.4% 6.8% 0.0% 5.1%

2000万円以
上 10 40.0% 50.0% 30.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 40.0%

答えたくない 188 90.4% 82.4% 51.6% 40.4% 39.4% 34.6% 4.3% 7.4% 19.7% 3.7% 0.0% 2.7%

内閣支持度別
支持する 195 88.7% 78.5% 51.8% 40.5% 42.6% 39.5% 9.2% 13.3% 40.0% 5.6% 0.5% 4.1%
支持しない 571 87.4% 76.2% 53.4% 41.9% 43.4% 41.0% 7.2% 10.2% 27.7% 3.7% 1.1% 4.9%
わからない 234 89.7% 75.6% 48.7% 38.9% 38.0% 29.5% 4.3% 6.0% 29.5% 1.7% 0.9% 3.4%

支持政党別

自由民主党 209 87.6% 77.0% 49.8% 38.3% 40.2% 36.4% 10.5% 14.8% 37.8% 4.3% 1.0% 4.3%
立憲民主党 43 90.7% 79.1% 55.8% 30.2% 34.9% 30.2% 2.3% 18.6% 30.2% 9.3% 2.3% 2.3%
日本維新の会 109 88.1% 74.3% 49.5% 43.1% 35.8% 36.7% 7.3% 11.9% 29.4% 5.5% 0.9% 3.7%
公明党 14 92.9% 78.6% 42.9% 28.6% 28.6% 57.1% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 33 75.8% 69.7% 45.5% 45.5% 39.4% 30.3% 6.1% 3.0% 27.3% 0.0% 3.0% 3.0%
日本共産党 13 84.6% 76.9% 53.8% 46.2% 69.2% 46.2% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7%
れいわ新撰組 28 64.3% 60.7% 50.0% 46.4% 32.1% 25.0% 3.6% 3.6% 17.9% 7.1% 0.0% 10.7%
社民党 2 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

5 100.0% 60.0% 60.0% 40.0% 80.0% 40.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 9 77.8% 77.8% 77.8% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%
その他の政
党・政治団体 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 491 90.4% 78.0% 53.4% 41.1% 46.0% 41.1% 6.3% 7.3% 29.7% 2.4% 0.8% 3.9%

わからない 43 88.4% 74.4% 51.2% 51.2% 34.9% 34.9% 0.0% 11.6% 23.3% 7.0% 0.0% 11.6%
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Q18 新型コロナ対策のマスク着用を、政府が個人の判断に委ねてから1か月が経過しました。自宅以外でのマスク着用について、あな
たはどのような対応をとっていますか。

合計人数 基本的に着用して
いる

混雑している場所
や必要と判断した
ときに着用してい
る

基本的に着用して
いない

まったく着用して
いない わからない

全体 1000 69.7% 22.4% 3.6% 3.1% 1.2%

性別

男性 620 64.8% 25.8% 3.9% 4.4% 1.1%
女性 370 78.4% 16.2% 3.2% 0.8% 1.4%
その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答しない 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

年齢別

10代 4 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
20代 53 54.7% 32.1% 5.7% 3.8% 3.8%
30代 144 68.1% 21.5% 3.5% 4.2% 2.8%
40代 339 70.2% 21.8% 2.7% 3.8% 1.5%
50代 328 69.8% 23.2% 4.6% 2.1% 0.3%
60代 106 73.6% 21.7% 3.8% 0.9% 0.0%
70代以上 26 84.6% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0%

地域別

北海道 27 74.1% 11.1% 7.4% 7.4% 0.0%
東北 38 78.9% 10.5% 5.3% 5.3% 0.0%
関東 379 69.9% 21.9% 2.6% 3.2% 2.4%
中部 174 70.1% 23.0% 2.3% 3.4% 1.1%
近畿 205 67.3% 24.4% 6.3% 2.0% 0.0%
中国 41 68.3% 29.3% 0.0% 2.4% 0.0%
四国 34 70.6% 17.6% 5.9% 2.9% 2.9%
九州 95 68.4% 26.3% 2.1% 3.2% 0.0%
沖縄 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役
員 19 84.2% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0%

会社の正社員・団
体の正職員 343 69.7% 23.0% 3.2% 3.5% 0.6%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 20 60.0% 35.0% 0.0% 5.0% 0.0%

教職員 10 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の
職員等 22 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 186 70.4% 23.1% 2.2% 2.2% 2.2%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

117 60.7% 29.1% 3.4% 6.0% 0.9%

学生 13 76.9% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%
専業主婦・専業主
夫 103 76.7% 17.5% 5.8% 0.0% 0.0%

年金生活・無職 145 71.0% 17.2% 6.2% 2.8% 2.8%
その他 22 54.5% 27.3% 4.5% 9.1% 4.5%

年収別

収入はない 48 72.9% 18.8% 8.3% 0.0% 0.0%
100万円未満 68 66.2% 17.6% 8.8% 4.4% 2.9%
100万円以上300万
円未満 177 74.0% 19.2% 3.4% 2.8% 0.6%
300万円以上500万
円未満 208 70.7% 24.5% 2.4% 1.0% 1.4%
500万円以上800万
円未満 180 68.3% 25.6% 0.6% 5.0% 0.6%
800万円以上1000
万円未満 62 71.0% 25.8% 1.6% 1.6% 0.0%
1000万円以上
2000万円未満 59 50.8% 39.0% 6.8% 3.4% 0.0%

2000万円以上 10 30.0% 10.0% 20.0% 40.0% 0.0%
答えたくない 188 73.9% 17.0% 3.7% 2.7% 2.7%

内閣支持度別
支持する 195 69.7% 25.6% 1.5% 3.1% 0.0%
支持しない 571 68.8% 23.3% 3.7% 3.9% 0.4%
わからない 234 71.8% 17.5% 5.1% 1.3% 4.3%

支持政党別

自由民主党 209 71.3% 21.5% 4.3% 2.4% 0.5%
立憲民主党 43 69.8% 25.6% 2.3% 2.3% 0.0%
日本維新の会 109 67.0% 27.5% 3.7% 0.9% 0.9%
公明党 14 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 33 48.5% 36.4% 9.1% 6.1% 0.0%
日本共産党 13 69.2% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0%
れいわ新撰組 28 50.0% 17.9% 21.4% 10.7% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 9 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0%
その他の政党・政
治団体 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党はな
い 491 72.9% 20.8% 2.4% 2.9% 1.0%

わからない 43 69.8% 14.0% 2.3% 2.3% 11.6%
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Q19 あなたの職場や学校は、新型コロナ感染症対策として社内や校内でのマスク着用を義務付けていますか。

合計人数 義務付けている 義務ではないが
推奨している

義務付けも推奨
もしていない わからない

仕事や授業はオ
ンラインなので
関係ない

仕事はしていな
い。学校にも
通っていない

全体 1000 17.9% 32.0% 19.1% 7.1% 3.0% 20.9%

性別

男性 620 16.9% 36.5% 21.5% 7.4% 2.7% 15.0%
女性 370 19.5% 24.6% 15.4% 6.2% 3.2% 31.1%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5%

年齢別

10代 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 53 13.2% 39.6% 18.9% 15.1% 3.8% 9.4%
30代 144 22.2% 25.0% 25.7% 9.7% 3.5% 13.9%
40代 339 18.6% 33.6% 21.5% 7.4% 4.1% 14.7%
50代 328 18.0% 34.1% 17.7% 6.1% 2.4% 21.6%
60代 106 14.2% 28.3% 10.4% 3.8% 0.9% 42.5%
70代以上 26 3.8% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 69.2%

地域別

北海道 27 25.9% 33.3% 11.1% 11.1% 3.7% 14.8%
東北 38 18.4% 26.3% 10.5% 13.2% 2.6% 28.9%
関東 379 17.2% 32.2% 20.6% 7.9% 4.2% 17.9%
中部 174 19.0% 31.0% 19.5% 5.7% 1.7% 23.0%
近畿 205 16.6% 32.2% 22.9% 6.3% 2.4% 19.5%
中国 41 26.8% 24.4% 12.2% 4.9% 0.0% 31.7%
四国 34 23.5% 29.4% 8.8% 0.0% 5.9% 32.4%
九州 95 12.6% 38.9% 16.8% 8.4% 2.1% 21.1%
沖縄 7 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%

職業

会社役員・団体
役員 19 21.1% 63.2% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 343 21.9% 47.2% 25.1% 5.0% 0.9% 0.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 25.0% 50.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0%

教職員 10 10.0% 30.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 22 68.2% 18.2% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

186 32.3% 34.9% 20.4% 8.6% 3.2% 0.5%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

117 6.8% 28.2% 35.0% 11.1% 15.4% 3.4%

学生 13 30.8% 53.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%
専業主婦・専業
主夫 103 3.9% 12.6% 6.8% 1.9% 0.0% 74.8%

年金生活・無職 145 0.7% 4.8% 2.8% 6.9% 0.0% 84.8%
その他 22 9.1% 18.2% 9.1% 31.8% 13.6% 18.2%

年収別

収入はない 48 8.3% 14.6% 4.2% 4.2% 2.1% 66.7%
100万円未満 68 11.8% 19.1% 26.5% 11.8% 0.0% 30.9%
100万円以上
300万円未満 177 22.0% 26.6% 14.1% 8.5% 2.8% 26.0%
300万円以上
500万円未満 208 17.3% 37.5% 24.0% 6.7% 1.4% 13.0%
500万円以上
800万円未満 180 21.1% 41.7% 21.7% 3.3% 2.8% 9.4%
800万円以上
1000万円未満 62 17.7% 29.0% 27.4% 3.2% 6.5% 16.1%
1000万円以上
2000万円未満 59 22.0% 47.5% 20.3% 3.4% 3.4% 3.4%

2000万円以上 10 10.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0%
答えたくない 188 15.4% 27.1% 13.3% 11.7% 4.8% 27.7%

内閣支持度別
支持する 195 18.5% 36.4% 20.0% 5.6% 0.0% 19.5%
支持しない 571 17.2% 31.9% 21.0% 5.8% 3.5% 20.7%
わからない 234 19.2% 28.6% 13.7% 11.5% 4.3% 22.6%

支持政党別

自由民主党 209 20.1% 37.3% 21.5% 3.3% 1.0% 16.7%
立憲民主党 43 16.3% 51.2% 11.6% 2.3% 0.0% 18.6%
日本維新の会 109 21.1% 38.5% 13.8% 8.3% 1.8% 16.5%
公明党 14 21.4% 35.7% 7.1% 21.4% 0.0% 14.3%
国民民主党 33 12.1% 42.4% 21.2% 6.1% 9.1% 9.1%
日本共産党 13 23.1% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7% 15.4%
れいわ新撰組 28 17.9% 17.9% 39.3% 10.7% 3.6% 10.7%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%
参政党 9 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2%
その他の政党・
政治団体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党は
ない 491 17.1% 27.3% 18.5% 7.1% 4.1% 25.9%

わからない 43 11.6% 27.9% 23.3% 20.9% 2.3% 14.0%
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Q20 あなたが手指を消毒する頻度は、1年前に比べてどうなりましたか。
合計人数 増えた 変わらない 減った わからない

全体 1000 8.0% 72.1% 17.9% 2.0%

性別

男性 620 9.4% 72.6% 16.1% 1.9%
女性 370 5.7% 70.8% 21.4% 2.2%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 12.5% 87.5% 0.0% 0.0%

年齢別

10代 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
20代 53 9.4% 62.3% 20.8% 7.5%
30代 144 9.0% 72.2% 16.7% 2.1%
40代 339 9.1% 71.7% 17.4% 1.8%
50代 328 6.7% 72.9% 18.3% 2.1%
60代 106 5.7% 72.6% 21.7% 0.0%
70代以上 26 3.8% 88.5% 7.7% 0.0%

地域別

北海道 27 3.7% 81.5% 14.8% 0.0%
東北 38 7.9% 60.5% 31.6% 0.0%
関東 379 6.6% 74.7% 15.8% 2.9%
中部 174 10.3% 68.4% 17.8% 3.4%
近畿 205 8.8% 68.3% 21.5% 1.5%
中国 41 12.2% 73.2% 14.6% 0.0%
四国 34 11.8% 67.6% 20.6% 0.0%
九州 95 5.3% 80.0% 14.7% 0.0%
沖縄 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 10.5% 63.2% 26.3% 0.0%
会社の正社員・団体の
正職員 343 7.6% 75.8% 15.5% 1.2%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 20 5.0% 80.0% 15.0% 0.0%

教職員 10 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%
医療、福祉関係の職員
等 22 13.6% 59.1% 27.3% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 186 9.1% 68.3% 19.4% 3.2%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 8.5% 73.5% 17.1% 0.9%

学生 13 23.1% 76.9% 0.0% 0.0%
専業主婦・専業主夫 103 7.8% 68.9% 21.4% 1.9%
年金生活・無職 145 6.2% 72.4% 18.6% 2.8%
その他 22 4.5% 68.2% 22.7% 4.5%

年収別

収入はない 48 16.7% 58.3% 25.0% 0.0%
100万円未満 68 7.4% 61.8% 27.9% 2.9%
100万円以上300万円
未満 177 8.5% 74.0% 15.3% 2.3%

300万円以上500万円
未満 208 10.6% 65.4% 22.1% 1.9%

500万円以上800万円
未満 180 6.1% 78.3% 14.4% 1.1%

800万円以上1000万
円未満 62 1.6% 80.6% 17.7% 0.0%

1000万円以上2000万
円未満 59 8.5% 67.8% 23.7% 0.0%

2000万円以上 10 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%
答えたくない 188 6.9% 76.6% 12.2% 4.3%

内閣支持度別
支持する 195 8.2% 72.3% 19.5% 0.0%
支持しない 571 9.5% 71.5% 18.4% 0.7%
わからない 234 4.3% 73.5% 15.4% 6.8%

支持政党別

自由民主党 209 10.0% 68.4% 21.5% 0.0%
立憲民主党 43 11.6% 74.4% 14.0% 0.0%
日本維新の会 109 11.0% 69.7% 17.4% 1.8%
公明党 14 35.7% 50.0% 14.3% 0.0%
国民民主党 33 0.0% 78.8% 21.2% 0.0%
日本共産党 13 7.7% 84.6% 7.7% 0.0%
れいわ新撰組 28 7.1% 64.3% 25.0% 3.6%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

参政党 9 0.0% 66.7% 22.2% 11.1%
その他の政党・政治団
体 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 491 5.5% 76.0% 16.7% 1.8%
わからない 43 14.0% 53.5% 16.3% 16.3%
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Q21 あなたが手洗い、うがいをする頻度は、1年前に比べてどうなりましたか。
合計人数 増えた 変わらない 減った わからない

全体 1000 7.3% 78.6% 12.5% 1.6%

性別

男性 620 8.2% 78.1% 11.9% 1.8%
女性 370 5.4% 79.5% 13.8% 1.4%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 12.5% 87.5% 0.0% 0.0%

年齢別

10代 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
20代 53 9.4% 71.7% 11.3% 7.5%
30代 144 9.0% 75.0% 13.2% 2.8%
40代 339 7.7% 79.4% 11.5% 1.5%
50代 328 6.1% 80.8% 12.2% 0.9%
60代 106 6.6% 74.5% 18.9% 0.0%
70代以上 26 0.0% 96.2% 3.8% 0.0%

地域別

北海道 27 3.7% 92.6% 3.7% 0.0%
東北 38 10.5% 71.1% 18.4% 0.0%
関東 379 4.2% 82.8% 10.0% 2.9%
中部 174 9.2% 73.0% 16.1% 1.7%
近畿 205 10.7% 76.6% 11.7% 1.0%
中国 41 7.3% 80.5% 12.2% 0.0%
四国 34 8.8% 76.5% 14.7% 0.0%
九州 95 6.3% 75.8% 17.9% 0.0%
沖縄 7 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 5.3% 78.9% 15.8% 0.0%
会社の正社員・団体の
正職員 343 5.5% 81.0% 12.5% 0.9%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 20 5.0% 85.0% 10.0% 0.0%

教職員 10 0.0% 60.0% 30.0% 10.0%
医療、福祉関係の職員
等 22 13.6% 72.7% 13.6% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 186 9.7% 75.3% 11.8% 3.2%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 6.0% 81.2% 12.0% 0.9%

学生 13 23.1% 76.9% 0.0% 0.0%
専業主婦・専業主夫 103 8.7% 75.7% 15.5% 0.0%
年金生活・無職 145 7.6% 78.6% 11.0% 2.8%
その他 22 4.5% 77.3% 13.6% 4.5%

年収別

収入はない 48 18.8% 64.6% 16.7% 0.0%
100万円未満 68 8.8% 75.0% 13.2% 2.9%
100万円以上300万円
未満 177 7.3% 79.1% 11.9% 1.7%

300万円以上500万円
未満 208 8.7% 75.5% 14.4% 1.4%

500万円以上800万円
未満 180 6.1% 81.7% 11.7% 0.6%

800万円以上1000万
円未満 62 1.6% 80.6% 17.7% 0.0%

1000万円以上2000万
円未満 59 5.1% 79.7% 15.3% 0.0%

2000万円以上 10 10.0% 80.0% 10.0% 0.0%
答えたくない 188 5.9% 82.4% 8.0% 3.7%

内閣支持度別
支持する 195 7.2% 80.5% 12.3% 0.0%
支持しない 571 8.2% 77.8% 13.7% 0.4%
わからない 234 5.1% 79.1% 9.8% 6.0%

支持政党別

自由民主党 209 10.5% 77.0% 12.4% 0.0%
立憲民主党 43 9.3% 76.7% 14.0% 0.0%
日本維新の会 109 11.0% 71.6% 15.6% 1.8%
公明党 14 35.7% 57.1% 7.1% 0.0%
国民民主党 33 0.0% 84.8% 15.2% 0.0%
日本共産党 13 7.7% 84.6% 7.7% 0.0%
れいわ新撰組 28 3.6% 82.1% 10.7% 3.6%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

参政党 9 0.0% 88.9% 11.1% 0.0%
その他の政党・政治団
体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 4.7% 82.7% 11.4% 1.2%
わからない 43 11.6% 55.8% 16.3% 16.3%
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Q22 新型コロナの感染者数は今後増えていくと思いますか。
合計人数 増えていくと思う 変わらない 減っていくと思う わからない

全体 1000 40.1% 18.7% 25.1% 16.1%

性別

男性 620 39.0% 24.7% 21.0% 15.3%
女性 370 41.6% 25.9% 15.1% 17.3%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 50.0% 12.5% 12.5% 25.0%

年齢別

10代 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 53 22.6% 34.0% 24.5% 18.9%
30代 144 34.7% 32.6% 13.2% 19.4%
40代 339 41.9% 24.8% 18.6% 14.7%
50代 328 41.5% 22.9% 19.8% 15.9%
60代 106 45.3% 18.9% 21.7% 14.2%
70代以上 26 34.6% 26.9% 15.4% 23.1%

地域別

北海道 27 44.4% 25.9% 11.1% 18.5%
東北 38 36.8% 23.7% 18.4% 21.1%
関東 379 40.1% 26.1% 17.4% 16.4%
中部 174 41.4% 18.4% 24.1% 16.1%
近畿 205 38.0% 28.3% 17.6% 16.1%
中国 41 46.3% 31.7% 12.2% 9.8%
四国 34 44.1% 20.6% 20.6% 14.7%
九州 95 40.0% 24.2% 18.9% 16.8%
沖縄 7 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 52.6% 31.6% 15.8% 0.0%
会社の正社員・団体
の正職員 343 36.7% 28.0% 21.6% 13.7%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 20 35.0% 20.0% 45.0% 0.0%

教職員 10 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%
医療、福祉関係の職
員等 22 50.0% 31.8% 13.6% 4.5%

契約社員・パート・
アルバイト等 186 39.8% 27.4% 16.7% 16.1%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 117 40.2% 22.2% 18.8% 18.8%

学生 13 61.5% 23.1% 0.0% 15.4%
専業主婦・専業主夫 103 44.7% 25.2% 15.5% 14.6%
年金生活・無職 145 42.8% 17.9% 15.9% 23.4%
その他 22 36.4% 18.2% 18.2% 27.3%

年収別

収入はない 48 41.7% 27.1% 12.5% 18.8%
100万円未満 68 30.9% 27.9% 22.1% 19.1%
100万円以上300万
円未満 177 48.6% 23.2% 13.6% 14.7%

300万円以上500万
円未満 208 38.9% 26.9% 19.7% 14.4%

500万円以上800万
円未満 180 36.1% 33.9% 20.0% 10.0%

800万円以上1000万
円未満 62 33.9% 21.0% 32.3% 12.9%

1000万円以上2000
万円未満 59 45.8% 15.3% 23.7% 15.3%

2000万円以上 10 30.0% 30.0% 20.0% 20.0%
答えたくない 188 41.0% 19.1% 15.4% 24.5%

内閣支持度別
支持する 195 34.4% 26.2% 28.2% 11.3%
支持しない 571 45.4% 25.6% 16.3% 12.8%
わからない 234 32.1% 23.1% 16.7% 28.2%

支持政党別

自由民主党 209 35.4% 25.8% 27.8% 11.0%
立憲民主党 43 46.5% 30.2% 7.0% 16.3%
日本維新の会 109 41.3% 27.5% 19.3% 11.9%
公明党 14 35.7% 42.9% 14.3% 7.1%
国民民主党 33 48.5% 24.2% 21.2% 6.1%
日本共産党 13 38.5% 30.8% 15.4% 15.4%
れいわ新撰組 28 32.1% 42.9% 17.9% 7.1%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 60.0% 20.0% 0.0% 20.0%

参政党 9 11.1% 33.3% 22.2% 33.3%
その他の政党・政治
団体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 41.8% 22.8% 16.1% 19.3%
わからない 43 39.5% 18.6% 16.3% 25.6%
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Q23 あなたが新型コロナに感染したと判明したことは何回ありましたか。
合計人数 0回 1回 2回 3回以上 わからない

全体 1000 78.4% 15.4% 1.9% 0.7% 3.6%

性別

男性 620 79.2% 14.7% 2.3% 0.6% 3.2%
女性 370 77.0% 17.0% 1.4% 0.5% 4.1%
その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答しない 8 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

年齢別

10代 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 53 71.7% 15.1% 5.7% 0.0% 7.5%
30代 144 69.4% 21.5% 2.8% 0.0% 6.3%
40代 339 77.3% 16.5% 2.1% 0.6% 3.5%
50代 328 81.1% 14.0% 0.6% 1.2% 3.0%
60代 106 84.9% 10.4% 2.8% 0.9% 0.9%
70代以上 26 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

地域別

北海道 27 96.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%
東北 38 73.7% 23.7% 0.0% 0.0% 2.6%
関東 379 77.6% 15.6% 2.1% 1.1% 3.7%
中部 174 83.9% 11.5% 1.1% 0.6% 2.9%
近畿 205 72.7% 20.0% 3.9% 0.0% 3.4%
中国 41 82.9% 9.8% 0.0% 0.0% 7.3%
四国 34 85.3% 8.8% 0.0% 0.0% 5.9%
九州 95 74.7% 18.9% 1.1% 2.1% 3.2%
沖縄 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 78.9% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0%

会社の正社員・団体
の正職員 343 74.9% 19.5% 2.3% 0.9% 2.3%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 20 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

教職員 10 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0%
医療、福祉関係の職
員等 22 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0%

契約社員・パート・
アルバイト等 186 78.5% 16.1% 0.5% 0.0% 4.8%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 117 84.6% 9.4% 2.6% 0.0% 3.4%

学生 13 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

専業主婦・専業主夫 103 76.7% 18.4% 1.9% 1.0% 1.9%

年金生活・無職 145 84.1% 7.6% 0.0% 0.7% 7.6%
その他 22 81.8% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5%

年収別

収入はない 48 85.4% 10.4% 0.0% 2.1% 2.1%
100万円未満 68 85.3% 2.9% 4.4% 2.9% 4.4%
100万円以上300万
円未満 177 80.2% 12.4% 2.3% 0.0% 5.1%

300万円以上500万
円未満 208 74.5% 21.6% 1.9% 0.0% 1.9%

500万円以上800万
円未満 180 77.2% 18.9% 1.7% 0.6% 1.7%

800万円以上1000
万円未満 62 85.5% 11.3% 1.6% 0.0% 1.6%

1000万円以上2000
万円未満 59 71.2% 22.0% 3.4% 1.7% 1.7%

2000万円以上 10 60.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0%
答えたくない 188 78.7% 13.8% 0.0% 0.5% 6.9%

内閣支持度別
支持する 195 82.1% 13.8% 2.1% 0.0% 2.1%
支持しない 571 79.3% 15.6% 2.1% 0.7% 2.3%
わからない 234 73.1% 16.2% 1.3% 1.3% 8.1%

支持政党別

自由民主党 209 79.4% 15.3% 2.4% 0.0% 2.9%
立憲民主党 43 86.0% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本維新の会 109 71.6% 22.0% 3.7% 1.8% 0.9%
公明党 14 64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0%
国民民主党 33 78.8% 9.1% 9.1% 0.0% 3.0%
日本共産党 13 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 28 53.6% 28.6% 3.6% 3.6% 10.7%
社民党 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 9 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%
その他の政党・政治
団体 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 491 82.1% 12.8% 0.8% 0.6% 3.7%

わからない 43 60.5% 20.9% 2.3% 0.0% 16.3%
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Q24 あなたはこれまで新型コロナ感染症のワクチン接種を何回受けましたか。

合計人数 0回（受けて
いない） 1回 2回 3回 4回 5回以上 わからない

全体 1000 16.3% 1.3% 14.1% 28.5% 29.1% 8.5% 2.2%

性別

男性 620 16.5% 1.6% 14.7% 26.5% 30.3% 8.7% 1.8%
女性 370 16.2% 0.8% 13.2% 31.9% 27.3% 8.1% 2.4%
その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0%

年齢別

10代 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
20代 53 11.3% 3.8% 13.2% 34.0% 26.4% 1.9% 9.4%
30代 144 22.2% 1.4% 19.4% 26.4% 25.7% 2.8% 2.1%
40代 339 18.3% 1.8% 17.1% 28.0% 28.9% 2.4% 3.5%
50代 328 14.9% 0.6% 11.6% 32.9% 31.4% 7.9% 0.6%
60代 106 10.4% 0.9% 8.5% 20.8% 31.1% 28.3% 0.0%
70代以上 26 11.5% 0.0% 3.8% 7.7% 19.2% 57.7% 0.0%

地域別

北海道 27 29.6% 0.0% 11.1% 25.9% 29.6% 3.7% 0.0%
東北 38 18.4% 0.0% 18.4% 26.3% 28.9% 7.9% 0.0%
関東 379 19.0% 0.8% 11.6% 30.6% 27.2% 8.4% 2.4%
中部 174 12.1% 1.1% 14.9% 28.2% 33.3% 8.0% 2.3%
近畿 205 14.6% 1.0% 16.6% 29.3% 27.3% 8.8% 2.4%
中国 41 12.2% 4.9% 19.5% 26.8% 24.4% 9.8% 2.4%
四国 34 17.6% 0.0% 17.6% 26.5% 26.5% 5.9% 5.9%
九州 95 12.6% 4.2% 13.7% 22.1% 35.8% 10.5% 1.1%
沖縄 7 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

職業

会社役員・団
体役員 19 15.8% 5.3% 15.8% 21.1% 36.8% 5.3% 0.0%
会社の正社
員・団体の正
職員

343 13.7% 1.5% 15.7% 34.1% 30.0% 3.5% 1.5%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 0.0% 5.0% 15.0% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0%

教職員 10 0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 20.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 22 0.0% 0.0% 18.2% 22.7% 45.5% 13.6% 0.0%
契約社員・
パート・アル
バイト等

186 12.4% 0.0% 14.5% 31.2% 24.7% 12.4% 4.8%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

117 23.9% 2.6% 13.7% 24.8% 25.6% 7.7% 1.7%

学生 13 7.7% 0.0% 15.4% 30.8% 38.5% 7.7% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 103 18.4% 1.0% 9.7% 25.2% 36.9% 8.7% 0.0%
年金生活・無
職 145 24.8% 0.7% 13.1% 18.6% 23.4% 15.9% 3.4%
その他 22 27.3% 0.0% 4.5% 27.3% 27.3% 9.1% 4.5%

年収別

収入はない 48 18.8% 2.1% 12.5% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%
100万円未満 68 25.0% 0.0% 13.2% 25.0% 30.9% 4.4% 1.5%
100万円以上
300万円未満 177 18.6% 0.0% 13.0% 27.7% 27.1% 11.9% 1.7%
300万円以上
500万円未満 208 13.9% 2.4% 18.3% 28.8% 26.0% 9.1% 1.4%
500万円以上
800万円未満 180 10.0% 2.8% 12.8% 32.8% 34.4% 6.1% 1.1%
800万円以上
1000万円未満 62 6.5% 0.0% 17.7% 21.0% 41.9% 12.9% 0.0%
1000万円以上
2000万円未満 59 15.3% 1.7% 8.5% 42.4% 25.4% 6.8% 0.0%

2000万円以上 10 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0%
答えたくない 188 22.3% 0.0% 13.3% 27.1% 25.0% 5.3% 6.9%

内閣支持度別
支持する 195 12.8% 2.1% 10.3% 25.6% 36.4% 12.3% 0.5%
支持しない 571 18.2% 1.4% 16.3% 27.8% 26.8% 8.1% 1.4%
わからない 234 14.5% 0.4% 12.0% 32.5% 28.6% 6.4% 5.6%

支持政党別

自由民主党 209 10.5% 2.4% 14.8% 25.8% 33.0% 12.4% 1.0%
立憲民主党 43 9.3% 2.3% 14.0% 30.2% 32.6% 11.6% 0.0%
日本維新の会 109 10.1% 0.0% 15.6% 28.4% 32.1% 13.8% 0.0%
公明党 14 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0%
国民民主党 33 12.1% 0.0% 36.4% 21.2% 21.2% 9.1% 0.0%
日本共産党 13 38.5% 0.0% 15.4% 15.4% 23.1% 7.7% 0.0%
れいわ新撰組 28 28.6% 3.6% 14.3% 35.7% 14.3% 3.6% 0.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 5 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

参政党 9 55.6% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党
はない 491 19.3% 0.6% 12.4% 30.8% 28.9% 6.1% 1.8%

わからない 43 4.7% 2.3% 11.6% 27.9% 25.6% 2.3% 25.6%
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Q25 あなたは今後、新型コロナのワクチン接種を受けますか。

合計人数 積極的に受けた
い

状況次第で受け
るか判断したい

できるだけ受け
たくない 受けたくない 受けられない わからない

全体 1000 15.5% 35.2% 14.6% 25.5% 2.4% 6.8%

性別

男性 620 18.9% 34.5% 14.0% 24.5% 1.6% 6.5%
女性 370 10.3% 36.8% 15.4% 27.0% 3.5% 7.0%
その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答しない 8 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0%

年齢別

10代 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 53 15.1% 28.3% 17.0% 28.3% 0.0% 11.3%
30代 144 6.9% 35.4% 13.9% 29.9% 4.9% 9.0%
40代 339 10.0% 31.6% 20.9% 29.8% 1.5% 6.2%
50代 328 19.8% 37.8% 10.7% 22.3% 2.4% 7.0%
60代 106 26.4% 37.7% 9.4% 19.8% 2.8% 3.8%
70代以上 26 34.6% 46.2% 3.8% 7.7% 3.8% 3.8%

地域別

北海道 27 18.5% 25.9% 3.7% 33.3% 3.7% 14.8%
東北 38 13.2% 39.5% 7.9% 31.6% 0.0% 7.9%
関東 379 15.3% 34.8% 12.9% 25.1% 4.2% 7.7%
中部 174 15.5% 31.6% 21.3% 25.3% 0.0% 6.3%
近畿 205 14.1% 37.1% 15.6% 25.9% 1.0% 6.3%
中国 41 14.6% 36.6% 12.2% 26.8% 2.4% 7.3%
四国 34 11.8% 32.4% 20.6% 26.5% 2.9% 5.9%
九州 95 21.1% 40.0% 11.6% 21.1% 3.2% 3.2%
沖縄 7 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

職業

会社役員・団体
役員 19 36.8% 21.1% 21.1% 15.8% 0.0% 5.3%

会社の正社員・
団体の正職員 343 16.3% 34.4% 17.2% 26.8% 1.7% 3.5%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 20.0% 50.0% 5.0% 25.0% 0.0% 0.0%

教職員 10 10.0% 10.0% 20.0% 50.0% 0.0% 10.0%
医療、福祉関係
の職員等 22 22.7% 31.8% 22.7% 22.7% 0.0% 0.0%
契約社員・パー
ト・アルバイト
等

186 15.6% 37.1% 14.0% 22.0% 1.6% 9.7%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

117 12.0% 29.9% 12.0% 29.9% 1.7% 14.5%

学生 13 7.7% 53.8% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7%
専業主婦・専業
主夫 103 11.7% 35.0% 15.5% 25.2% 5.8% 6.8%

年金生活・無職 145 16.6% 38.6% 9.0% 24.8% 4.8% 6.2%
その他 22 9.1% 40.9% 13.6% 27.3% 0.0% 9.1%

年収別

収入はない 48 12.5% 47.9% 4.2% 27.1% 6.3% 2.1%
100万円未満 68 11.8% 32.4% 17.6% 23.5% 0.0% 14.7%
100万円以上
300万円未満 177 16.4% 34.5% 14.1% 27.1% 1.7% 6.2%
300万円以上
500万円未満 208 17.8% 36.1% 15.4% 26.4% 0.0% 4.3%
500万円以上
800万円未満 180 15.6% 37.2% 17.8% 23.3% 2.2% 3.9%
800万円以上
1000万円未満 62 21.0% 45.2% 11.3% 14.5% 3.2% 4.8%
1000万円以上
2000万円未満 59 23.7% 27.1% 13.6% 30.5% 3.4% 1.7%

2000万円以上 10 20.0% 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 20.0%
答えたくない 188 9.6% 31.4% 14.4% 26.6% 5.3% 12.8%

内閣支持度別
支持する 195 25.6% 35.9% 16.4% 15.9% 1.5% 4.6%
支持しない 571 14.4% 33.5% 13.8% 31.3% 2.6% 4.4%
わからない 234 9.8% 38.9% 15.0% 19.2% 2.6% 14.5%

支持政党別

自由民主党 209 24.4% 34.9% 17.2% 18.2% 1.0% 4.3%
立憲民主党 43 23.3% 46.5% 7.0% 18.6% 0.0% 4.7%
日本維新の会 109 25.7% 26.6% 14.7% 27.5% 1.8% 3.7%
公明党 14 21.4% 21.4% 7.1% 28.6% 7.1% 14.3%
国民民主党 33 15.2% 36.4% 18.2% 24.2% 0.0% 6.1%
日本共産党 13 15.4% 23.1% 0.0% 53.8% 7.7% 0.0%
れいわ新撰組 28 10.7% 17.9% 17.9% 46.4% 7.1% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48党
（旧NHK党） 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0%

参政党 9 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 22.2%
その他の政党・
政治団体 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党は
ない 491 10.4% 37.7% 14.9% 27.5% 2.9% 6.7%

わからない 43 0.0% 41.9% 9.3% 16.3% 2.3% 30.2%
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Q26 あなたは政府の新型コロナ対策を支持しますか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 35.0% 34.3% 30.7%

性別

男性 620 41.5% 33.4% 25.2%
女性 370 24.9% 35.4% 39.7%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0%
回答しない 8 0.0% 50.0% 50.0%

年齢別

10代 4 50.0% 25.0% 25.0%
20代 53 39.6% 22.6% 37.7%
30代 144 25.0% 36.1% 38.9%
40代 339 31.3% 36.9% 31.9%
50代 328 36.6% 35.1% 28.4%
60代 106 54.7% 24.5% 20.8%
70代以上 26 26.9% 46.2% 26.9%

地域別

北海道 27 33.3% 33.3% 33.3%
東北 38 31.6% 23.7% 44.7%
関東 379 32.7% 36.4% 30.9%
中部 174 40.8% 32.8% 26.4%
近畿 205 38.0% 30.2% 31.7%
中国 41 34.1% 34.1% 31.7%
四国 34 29.4% 50.0% 20.6%
九州 95 28.4% 36.8% 34.7%
沖縄 7 71.4% 28.6% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 47.4% 47.4% 5.3%
会社の正社員・団体の正
職員 343 38.5% 33.5% 28.0%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 20 45.0% 30.0% 25.0%

教職員 10 50.0% 20.0% 30.0%

医療、福祉関係の職員等 22 22.7% 40.9% 36.4%

契約社員・パート・アル
バイト等 186 34.9% 29.0% 36.0%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 29.9% 35.0% 35.0%

学生 13 30.8% 30.8% 38.5%
専業主婦・専業主夫 103 29.1% 40.8% 30.1%
年金生活・無職 145 35.2% 36.6% 28.3%
その他 22 22.7% 36.4% 40.9%

年収別

収入はない 48 20.8% 45.8% 33.3%
100万円未満 68 38.2% 44.1% 17.6%
100万円以上300万円未
満 177 29.4% 37.9% 32.8%

300万円以上500万円未
満 208 45.2% 29.8% 25.0%

500万円以上800万円未
満 180 40.0% 31.1% 28.9%

800万円以上1000万円
未満 62 35.5% 30.6% 33.9%

1000万円以上2000万円
未満 59 44.1% 33.9% 22.0%

2000万円以上 10 40.0% 60.0% 0.0%
答えたくない 188 23.4% 32.4% 44.1%

内閣支持度別
支持する 195 82.1% 6.2% 11.8%
支持しない 571 18.7% 55.5% 25.7%
わからない 234 35.5% 6.0% 58.5%

支持政党別

自由民主党 209 70.8% 14.8% 14.4%
立憲民主党 43 34.9% 48.8% 16.3%
日本維新の会 109 39.4% 34.9% 25.7%
公明党 14 28.6% 35.7% 35.7%
国民民主党 33 45.5% 39.4% 15.2%
日本共産党 13 15.4% 61.5% 23.1%
れいわ新撰組 28 7.1% 85.7% 7.1%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0%
政治家女子48党（旧
NHK党） 5 20.0% 60.0% 20.0%

参政党 9 33.3% 33.3% 33.3%

その他の政党・政治団体 1 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 22.4% 38.1% 39.5%
わからない 43 16.3% 18.6% 65.1%
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Q27 あなたは岸田内閣を支持しますか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 19.5% 57.1% 23.4%

性別

男性 620 22.4% 56.9% 20.6%
女性 370 14.6% 57.6% 27.8%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0%
回答しない 8 12.5% 50.0% 37.5%

年齢別

10代 4 50.0% 25.0% 25.0%
20代 53 24.5% 37.7% 37.7%
30代 144 14.6% 63.9% 21.5%
40代 339 17.1% 58.4% 24.5%
50代 328 20.7% 56.1% 23.2%
60代 106 28.3% 56.6% 15.1%
70代以上 26 11.5% 61.5% 26.9%

地域別

北海道 27 37.0% 48.1% 14.8%
東北 38 2.6% 65.8% 31.6%
関東 379 21.4% 54.6% 24.0%
中部 174 19.5% 58.0% 22.4%
近畿 205 16.1% 59.0% 24.9%
中国 41 24.4% 56.1% 19.5%
四国 34 17.6% 67.6% 14.7%
九州 95 18.9% 55.8% 25.3%
沖縄 7 28.6% 71.4% 0.0%

職業

会社役員・団体役員 19 36.8% 63.2% 0.0%

会社の正社員・団体の正
職員 343 20.4% 56.0% 23.6%

公務員（団体職員や教職
員を除く） 20 35.0% 50.0% 15.0%

教職員 10 20.0% 60.0% 20.0%
医療、福祉関係の職員等 22 4.5% 81.8% 13.6%

契約社員・パート・アル
バイト等 186 19.4% 53.8% 26.9%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 117 17.9% 64.1% 17.9%

学生 13 30.8% 30.8% 38.5%
専業主婦・専業主夫 103 19.4% 58.3% 22.3%
年金生活・無職 145 16.6% 55.2% 28.3%
その他 22 13.6% 63.6% 22.7%

年収別

収入はない 48 14.6% 66.7% 18.8%
100万円未満 68 13.2% 55.9% 30.9%
100万円以上300万円未
満 177 15.8% 61.0% 23.2%

300万円以上500万円未
満 208 23.1% 57.2% 19.7%

500万円以上800万円未
満 180 23.9% 56.1% 20.0%

800万円以上1000万円未
満 62 27.4% 46.8% 25.8%

1000万円以上2000万円
未満 59 20.3% 66.1% 13.6%

2000万円以上 10 40.0% 60.0% 0.0%
答えたくない 188 14.4% 52.7% 33.0%

支持政党別

自由民主党 209 59.3% 23.0% 17.7%
立憲民主党 43 7.0% 81.4% 11.6%
日本維新の会 109 14.7% 66.1% 19.3%
公明党 14 28.6% 57.1% 14.3%
国民民主党 33 12.1% 75.8% 12.1%
日本共産党 13 0.0% 100.0% 0.0%
れいわ新撰組 28 0.0% 96.4% 3.6%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧NHK
党） 5 0.0% 60.0% 40.0%

参政党 9 11.1% 88.9% 0.0%
その他の政党・政治団体 1 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 491 8.6% 64.8% 26.7%
わからない 43 2.3% 25.6% 72.1%
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Q28 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新撰

組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党
その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 20.9% 4.3% 10.9% 1.4% 3.3% 1.3% 2.8% 0.2% 0.5% 0.9% 0.1% 49.1% 4.3%

性別

男性 620 25.8% 5.3% 14.2% 1.6% 4.2% 1.5% 2.7% 0.3% 0.6% 1.1% 0.2% 39.4% 3.1%
女性 370 13.0% 2.7% 5.4% 1.1% 1.9% 1.1% 3.0% 0.0% 0.3% 0.5% 0.0% 65.1% 5.9%
その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

回答しない 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 25.0%

年齢別

10代 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%
20代 53 22.6% 1.9% 3.8% 1.9% 9.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 41.5% 15.1%
30代 144 25.0% 2.8% 6.9% 0.7% 4.2% 1.4% 6.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 47.2% 3.5%
40代 339 18.0% 2.7% 10.6% 1.8% 2.9% 0.9% 2.7% 0.3% 0.6% 0.6% 0.3% 52.5% 6.2%
50代 328 20.7% 4.9% 12.8% 1.2% 3.4% 1.8% 2.7% 0.0% 0.6% 0.9% 0.0% 48.8% 2.1%
60代 106 22.6% 8.5% 17.0% 1.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 46.2% 1.9%
70代以上 26 26.9% 15.4% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 42.3% 0.0%

地域別

北海道 27 25.9% 7.4% 3.7% 3.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 40.7% 3.7%
東北 38 18.4% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 55.3% 7.9%
関東 379 23.5% 3.7% 4.5% 1.3% 4.0% 1.8% 3.2% 0.3% 1.1% 0.8% 0.0% 51.5% 4.5%
中部 174 21.3% 3.4% 12.1% 0.6% 1.7% 0.6% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 51.7% 3.4%
近畿 205 17.1% 3.9% 24.9% 2.4% 1.5% 2.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 42.4% 2.9%
中国 41 17.1% 4.9% 7.3% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 58.5% 0.0%
四国 34 20.6% 2.9% 5.9% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 52.9% 5.9%
九州 95 18.9% 9.5% 11.6% 1.1% 4.2% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.2% 8.4%
沖縄 7 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%

職業

会社役員・
団体役員 19 42.1% 10.5% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0%

会社の正社
員・団体の
正職員

343 23.9% 5.8% 13.7% 0.9% 3.5% 2.0% 2.6% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 42.3% 4.7%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

20 50.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

教職員 10 20.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

22 18.2% 0.0% 22.7% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 31.8% 4.5%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

186 17.2% 1.6% 8.1% 2.2% 1.6% 0.5% 2.7% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 59.7% 4.8%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

117 18.8% 6.8% 7.7% 2.6% 6.8% 1.7% 5.1% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 47.0% 1.7%

学生 13 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 0.0%

専業主婦・
専業主夫 103 16.5% 1.9% 8.7% 2.9% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 60.2% 4.9%

年金生活・
無職 145 19.3% 4.1% 9.7% 0.0% 2.1% 1.4% 2.8% 0.7% 1.4% 0.7% 0.0% 52.4% 5.5%

その他 22 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 72.7% 9.1%

年収別

収入はない 48 12.5% 4.2% 8.3% 4.2% 2.1% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 50.0% 10.4%

100万円未
満 68 26.5% 0.0% 10.3% 1.5% 2.9% 0.0% 5.9% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 51.5% 0.0%

100万円以
上300万円
未満

177 17.5% 5.1% 9.6% 2.3% 1.7% 2.3% 4.5% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 51.4% 4.0%

300万円以
上500万円
未満

208 25.0% 6.3% 11.5% 1.4% 3.8% 0.0% 1.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 46.2% 3.8%

500万円以
上800万円
未満

180 23.3% 3.9% 11.7% 0.0% 5.0% 2.8% 2.2% 0.6% 0.6% 1.7% 0.0% 46.7% 1.7%

800万円以
上1000万円
未満

62 29.0% 3.2% 16.1% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 40.3% 3.2%

1000万円以
上2000万円
未満

59 32.2% 6.8% 16.9% 3.4% 3.4% 5.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.8% 0.0%

2000万円以
上 10 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0%

答えたくな
い 188 10.6% 2.7% 8.0% 0.5% 2.7% 0.5% 2.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 61.7% 9.6%

内閣支持度
別

支持する 195 63.6% 1.5% 8.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 21.5% 0.5%

支持しない 571 8.4% 6.1% 12.6% 1.4% 4.4% 2.3% 4.7% 0.4% 0.5% 1.4% 0.2% 55.7% 1.9%

わからない 234 15.8% 2.1% 9.0% 0.9% 1.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 56.0% 13.2%
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調査期間： 2023年4月20日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] 自宅以外でのマスク着用69％、春の大型連休に宿泊旅行11％（紀尾井町戦略研究所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-51.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-51.html
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